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经文：路加福音24:44-48; 以赛亚书33:17                          
讲员：邱念民 弟兄        
“耶稣对他们说：这就是我从前与你们同在之时，所告诉你们的话，说：摩西的律法，先知的书，和诗篇上所记的，凡指着我的话，都必须应验。于是耶稣开他们的心窍，使他们能明白圣经。又对他们说：照经上所写的，基督必受害，第三日从死里复活。并且人要奉他的名传悔改赦罪的道，从耶路撒冷起直传到万邦。你们就是这些事的见证。” （路加福音24:44-48）
“你的眼必见王的荣美，必见辽阔之地。” （以赛亚书33:17）
今天我想与弟兄姊妹们分享圣经里所讲的几个人物。看主是怎么样使他们有福的眼睛“看见地的辽阔”、“王的荣美”和“基督的丰富”。
一、	彼得： 
彼得在耶稣的门徒中是最喜欢讲话的，他是做老大的，所以主给他的训练比较多。同时彼得是领头的，所以神对他有特别的要求。
主曾经问门徒说：“我是谁？”，彼得回答：“你是基督，永生神的儿子。”主对彼得有特别的启示。
耶稣上十字架，不知道怎么办。其他人也不知道怎么办。彼得听到神，看到主。主把他带进更深的交通。你可要看见，彼得忠心的时候，神带他更多的交通，更多的看见。彼得前书中，他看见借着耶稣基督从死里复活，我们也得着重生，活的盼望，天上的基业。一生让基督活在我们里面的时候，看见信心的果效就是魂的救恩。有福的眼睛看见王的荣美，基督的丰富，地的辽阔。
二、	约翰：
约翰比较安静，他也学了很多的功课。约翰福音最后一章，写彼得事比较多。他们吃完了早饭，耶稣对西门彼得说：“约翰的儿子西门，你爱我比这些更深吗？” 
弟兄相处很不容易，约翰把兄弟摆在里面，没有把自己摆在里面。老约翰就像是活的殉道者。到后来，他被放逐到拔摩岛上，仍然忠心侍奉。他有福的眼睛看见王的荣美，基督的丰满，地的辽阔。他写的约翰福音第一章，第一句话便是：“太初有道”。 
神一步步带领他，最后神把《启示录》摆在他面前。他看见整个辽阔之地，他看见主是首先的是末后的，握着阴间的钥匙，新天新地。他看见地的辽阔，基督的丰富。 
三、	保罗：
保罗是法利赛人，受过严谨的教训。拿着祭司长文书，在大马士革路上，听见主的声音。 从那个时候开始，这个弟兄在这个地上的日子不好过了，因为他就是为着这个见证四面受敌。他坚持走这条道路。他眼睛的刺，他曾求过主3 次。神说：我的能力在软弱的人身上显得完全。他忠心地在这条路上，主耶稣使他得有三层天的经历，就使他看见基督的丰满，地的丰富。
保罗所写《罗马书》见证因信称义；《加拉太书》见证不再是我乃是基督；《歌罗西书》见证教会是基督的身体；《以弗所书》见证基督是教会的头。
四、分享了圣经中所记载的人物后，我再分享一下何受恩姐妹的见证：
何受恩姐妹是1890年第一次到中国福州。她曾在同事中被人诬告，为了要活出主耶稣的见证，两年中她从来没有为自己辩护。
离开圣公会后何受恩再一次来到中国，就不受其他团体的辅助了。她在福州郊区三一学院教授圣经课程。她让主的荣美在她里面活出来，每天有新的看见。
倪柝声弟兄受她很多影响。她把自己交上去，就像马利亚一样,把自己的一生献上。虽然看似一生的效果不是很好，但她影响了我们的弟兄。在主的身上做的是一件美事，她做的也是尽她的所能。她没有收任何团体的资助，她没有留下很多著作，但从留下的诗发现，这个姐妹与神的关系建立得非常深厚。
倪柝声弟兄评价她：是很有深度，和主的交通是很少人有的。她的墓碑上写着“愿感动这位姐妹的灵也加倍感动我们”。
在何受恩姊妹身上我们看到，她是甘心、愿意把她的玉瓶敲破，让这个香气可以留到今天，一辈子都这样做，因为主让她看见地的辽阔，主的丰富。
五、最后我再分享一些我们教会中姐妹的见证：
最后，在我之前聚会的地方，有一位姐妹，她的孩子不是很健康。这位姐妹在主面前很有深度。家里有这么一个孩子，我们都是人，艰难到一个地步她对主说，这个事情好像过不去，你给我一个神迹。神给他约拿的神迹。到马太福音16:4 ，她的天开了。她知道在讲约拿神迹就是主自己。不管姐妹周遭的环境多困难，阴间不能胜过。
在日常生活中，我们是这样背负这个见证。直到主给她看见。有神的话，周遭的环境都是不知味道。要好好走十字架的道路。让我们有福的耳朵听见神的声音。有福的眼睛可以看见地的辽阔。
另一个姐妹，孩子很辛苦，就祷告。路加福音11：9祈求就给你，寻找就开门。她就继续念下去，第8节说道“情词迫切地求”，神没有给她。直到读到13 节，“圣灵给求他的人”。天开了，她遭遇的黑暗好像缩小了，和神的交通变大了。圣灵，不是主自己吗？
就是这样简单，在我们日常生活当中，活出来你这个见证。世世代代你们就是这些事的见证。我们得救是为着耶稣基督的见证。教会的存在也是为着耶稣基督的见证，不是其它的目的。求主怜悯我们，让祂自己充满我们的异象。愿祂不停的荣耀把我们遮住，反映祂的荣形。
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