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主题：以基督耶稣为我们的满足 
经文：腓立比书4章8-13节，18-19节           讲员：吴莹生弟兄
概述腓立比书的内容，学习保罗的心志和顺从
腓立比书第一章讲到耶稣基督是我们的生命，【无论是生是死，总叫基督在我的身上照常显大】；第二章说到要以耶稣基督的心为心，主耶稣降卑祂的自己来顺服天父的心意以至于死，我们要有主那样谦卑和倒空的心思；第三章说到要以耶稣基督为我们追求的目标，保罗把一切的事当作有损，唯有以认识耶稣基督为至宝，努力面前忘记背后，更多地来得着主；第四章说到保罗以耶稣基督为他的满足，他的力量。
第四章前半段很强调：要我们在主里喜乐。保罗在监狱里面不仅自己喜乐，还劝腓立比的信徒要喜乐。一个喜乐的心需要有一个谦让的心，需要放下许多的挂虑，而且能够凡事藉着祷告祈求和感谢到主的面前来。              
在传福音时我们常有个误区：说行为不能救我们，因信才能称义，过分强调信心，而忽略了行为。但当我们读保罗的书信、或者耶稣的教导的时候，我们很清楚看见：生命是可以在生活中被检验被证明出来的。信心会必然带出行为的。
今天基督徒的光景—为什么失去了见证的力量？
今天作为基督徒的我们和世界上的人一样，世人追求的我们也不放过，我们甚至和世人一样，我们的心得不着满足，想方设法用掠夺来得到自己的目的，以致世人看不出我们是属主的人。很多时候我们热心参加各种聚会，但却是人在心不在，我们对主没有持应有的尊敬、郑重的态度。
保罗在第八节说:【我还有未尽的话，凡是真实的可敬的公义的清洁的可爱的有美名的，若有什么德行，若有什么称赞，这些事你们都要思念】我们看见，保罗不仅能够教导，他甚至能够把自己的良心推荐给众人的面前。反观今天的我们，虽然常常向人传福音说主的道理，但是碰到利益问题的时候，我们却让别人极其的失望。这里提醒我们跟从主耶稣的人，也应该在我们的生活上，在家庭、社会、学校、教会中，常常有同样的存心说：“我们向你们所说的所行的，可以让你们去学，可以让你们来检验。”
保罗能常常喜乐的秘诀
   【我无论在什么境况，都可以知足，这是我已经学会了的。】一个以神为他的心思和追求目标的人，他心里常常可以知足。他那种知足不是外面环境的改变、人对他的态度能够影响的；也不是因着所求的都得到才知足。而是神成为他的满足，以致其他的都变得次要了。弟兄初初出国的时候因为语言的障碍和身体的原因，不是很想来澳洲。但主藉着一个年长弟兄的问话：“以往是谁养活你的，是你自己的能力，还是家人的帮助？”他就得着释放，因为他知道是神一直供应他的需要。他就仰望主来到澳洲。而神让他在澳洲的三十年一直看顾他，让他没有缺乏。【或饱足或饥饿或有余，随事随在，我都得了秘诀，我靠着那加给我力量的，凡事都能做】这不是保罗觉得自己已经经验丰富，自己有很多办法了。而是无论在任何环境，保罗知道只要有主的同在，他都能够有满足，有赞美。“有主，哪里都是天堂；没有主，那里就是地狱。”愿主帮助我们来学习更多地让主在凡事上帮助我们成为我们的满足。
认识人的本性，学习依靠主
以色列的历史看我们看见神认识人的本性。“我让你们吃的肥胖的时候你们就离开造你们的主，我给你们一点苦难的时候你们就发怨言背叛主。”这是人性的可怕。人的心不容易满足，随时因内在的罪性而改变。但神怜恤我们，给我们出路【你们得救在乎归回安息，你们得力在于平静安稳。】我们要学习有一颗平静安稳的心，倚靠神。在旧约，当神吩咐百姓要在依赖神时，以色列人不肯，他们就是要自己奔跑，自己用力。结局就是神对他们说，凡是那些用火把围住自己的人，要躺在火焰中，玩火自焚。（赛50：11）如果人心不肯安静在主的面前，不肯顺从主藉着环境所兴起的要我们的学习的，我们就如以色列人一样悲惨。保罗的知足是，对待各样环境，他是去面对它而不是踢开它，他从主手中接过，与主合作，因为他认识到自我生命中的丑陋，知道自己靠不住。所以他靠着那加给他力量的，凡事都可以作。每个人要真正地学习依靠主，都要先知道自己不行，然后归回到主面前。
主应许说：【我总不撇下你，也不丢弃你。】【所以我能够放胆的说：主是帮助我的，我必不惧怕。人能把我怎么样呢？】（来13：5-6）这是信心有力的宣言。主既然这样应许，我们就可以回应主说，这就够了。我们生活中有这样那样的需要我们可以向主求来帮助我们，但真正的满足，是因着有主。我们若有此信心，就会像保罗那样经历神。让主不仅成为我们的满足，也能够说：我样样都有，并且有余。
*
