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短讲信息主题：受浸的意义    
经文：马太福音28：18-20；罗马书6：3        讲员：何龙旺弟兄
受浸是主耶稣所吩咐的。
    耶稣进前来，对他们说：“天上地下所有的权柄都赐给我了，所以，你们要去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗。凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守，我就常与你们同在，直到世界的末了。” (马太福音28：18-20)
    这是主耶稣复活升上天前教导祂的门徒说的话，“奉父、子、圣灵的名给他们施洗”，可见受浸是主耶稣亲自吩咐，叫我们这样做，所以受浸是很重要的事。但很多人误解以为受浸了才能作基督徒，这里施洗前主说：“使万民做我的门徒”，所以受浸之前是信先开始的。信而受洗。因为有了相信才有了受浸。
受浸的意义
罗马书6： 3说：“岂不知我们这受洗归入基督耶稣的人，是受洗归入他的死吗？”受浸是整个人浸到水里，然后出来。浸到水里是表明我们这个人死了，被埋葬了。我们埋葬的是我们原来的旧造。原来在我们里面是个爱犯罪的人，是自私的人，我们有这么多不好的地方，但今天藉着水的预表，进入祂的里面，与主同埋葬。受浸实在是一个美好的见证。《圣经》说到这个受浸是在天使、在魔鬼、在世人面前做了一个大的见证，是大及天的宣誓。这是见证与基督的联合，见证脱离魔鬼的权势。当你没有信主的时候，你是在魔鬼的名下，你在牠的控制下，你惧怕牠，但我们的主藉着从死里复活打败了魔鬼，祂把重生的机会给我们，当你以后遇到有疑惑和攻击的时候，你就可以坦然宣告说：我已经与主同死、同埋葬，我属于主，不再属于魔鬼！
罗马书6：4说，“所以我们藉着洗礼归入死，和他一同埋葬，原是叫我们的一举一动有新生的样式，像基督藉着父的荣耀从死里复活一样。”从水里出来，我们就与主的复活联合。受浸也是见证与主同行的开始：像基督从死里复活一样，我们也是一帮从死里复活的人，今后要与主同行，走那条十字架的道路。
受浸是跟随主的开始
信而受洗。其实受洗不是毕业或者结束，反而只是表明你属灵生活刚刚开始。很可惜有些弟兄姊妹受浸后就不来聚会了。“信而顺从，除此以外没有比这个更讨主的喜乐。”盼望所有受浸的弟兄姊妹一生走在主的道路上，跟随主，讨主的喜乐，顺服主，使你们一生蒙福。愿主施恩祝福要受浸的弟兄姊妹，我们与你们一同欢喜快乐。
弟兄姊妹的见证摘要：
    一个姊妹见证：她说感谢主，赦免她的罪，给她受洗。以前她受的是无神论教育，长大后当老师，向学生灌输的也是无神论的知识，以为人死如灯灭，所以不相信有神，也不信有主。来澳洲七十二天，她与信主的人生活在一起。这些来自不同地方的人却亲如一家，都是把别人的事当作自己的事去关心，她发现女儿生活在她们中间很喜乐，让她很放心。原来她为女儿的婚事忧愁；而如今她相信主是全能的神，她就将女儿托付给神， 相信神必会为她预备安排。
她也经历神的作为。在国内因为胆结石做过胆切除手术，姊妹经常夜里刀口疼痛，常常把她痛醒。当她女儿叫她祷告，她就对主祈求说：主啊，赦免我的罪，不要让我疼。结果主听了祷告，从此她的刀口也就不疼了。
    一位弟兄分享：感谢主在短短两个月的时间让他可以认识主，今天是他最光荣，最荣耀的一天。他盼望更多认识主，切切实实的相信主，并实实在在照主的话去做。他相信主是听祷告的主，因为他见证到神听了他的祷告。原本他生病每天夜里常咳嗽，难以入睡。虽然吃了很多药，但是没有好转，反而越来越厉害。当他来到澳洲也是如此，他非常害怕，那时候他女儿叫他来祷告，于是他们一家三人也为此祷告。结果主藉着一个姊妹教导他用百合煮水喝，医治了他。他相信这是神的作为。他说谢谢神创造了世界，人类，动物、植物。也谢谢神创造了他，更救了他。他说他要常常读圣经，照主的话去做；也要向他的亲戚朋友传福音，让他们也信主。
    一个弟兄分享：今天是他生命里很重要的一天。他在一次青年聚会时感觉很好，就分享给他一个不信主的朋友说他信主了。那朋友觉得信主是经历了什么才能信的，就问他没有经历怎么能信？为此他在主面前祷告说：“主啊，求你给我经历吧，让你的生命进入我里面！”他就真实经历了。在撒谎和诚实面前，他听从里头圣灵的声音，拒绝了工友要帮他签到的事，里头就有了平安。
    年青弟兄姊妹的见证：虽然他们都出生在基督徒的家庭，参加聚会，参加主日学，学很多的诗歌，听很多的故事。但是这些都是知识，他们发现自己跟神好像没有关系。长大之后他们有的对人生感觉乏味和疲惫，有的开始思考人生的意义；藉着他们心里的对神的寻求，神一一地在他们的生命里做工，使他们遇见神，经历到那奇妙的同在。感谢主，他们愿意跟随主！所以他们愿意听从主的话受浸，迈出这跟随主的第一步。
吴弟兄的劝勉
记得小时候我家里很穷，那时爱主的母亲对我说了一句话：“孩子，我没有一文钱，我不能给你什么东西，但是我告诉你一个秘密，如果你愿意信耶稣，爱耶稣，你就有用不完的财富！”如今五六十年走过来，我觉得这话是很真实可信的。受浸的小弟兄姊妹们，今天你们的选择是人世间最聪明跟最值得的选择，把自己交在主的手里是最安全的保险。因为很多时候父母想帮你都帮不到的。好像说我生重病，病得很辛苦，我母亲想帮我却没办法，她只能在我旁边哭，但是因为有主在我里边，我感觉平安。世界有很多的诱惑，所以你们要紧紧抓住主。
一个真正认识主的人，根本不需要为自己有很多的安排，因为主掌管我们的明天。如果你还必须为自己忧虑明天，那你还不知道主的恩典有多大，也不认识自己的软弱和多么的不能。“神拣选卑贱的人，让高贵的人羞愧；神拣选世上愚拙的，叫聪明智慧的人羞愧；神拣选软弱的人，叫那强壮的人羞愧。”所以弟兄姊妹，我们互相提醒，别追求做本事的人。我们只追求叫主喜欢，这就足够了。当我们立志要来跟随主，我们要在我们日常家庭、学校社会生活中，在我们最平凡的时刻，见证主，让主做我们的主人。虽然平淡，但里头确是充满喜乐的。信主不单只是自己得祝福，得平安，因为主不单给我们救恩，给我们生命，主耶稣还要我们与祂同行。祂要藉着我们使别人也得益处。所以说，如果我们要跟主同行，我们要先准备好放下我们自己。这是基督徒最宝贝，最精髓的要点。
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