主日信息聚会摘要（22/02/2015）
题目：大卫（6）——人的罪与神的恩
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[bookmark: _GoBack]    上次我们交通到大卫犯了非常严重的罪，就是谋杀和奸淫；并且看见大卫诚实的悔改，因着他诚实的悔改，他立刻得着并经历神恩典的赦免，重新回到与神交通，重新经历神同在的甘甜。同时神也开始了在他身上漫长而严厉的管教，这是罪带来沉重的代价。所以弟兄姐妹要谨慎，不要犯罪，罪是可怕的，犯罪不但带来神的管教，罪也叫属灵光景退步，叫撒旦得着亵渎的机会，叫神的名受亏损。罪也污秽了身边的人，可能包括你的家人或是弟兄姐妹，导致生出许多的苦毒，犯更多的罪。这是大卫的经历，也可以是每一个犯罪的人的经历。
     这一次的主题重点是：人的罪与神的恩。
     首先，我们来看神赐洪恩给认罪悔改的人。
     对于认罪悔改的人，神管教的手无论有多重，都是神恩典的手，叫属灵的生命重新回复过来，神的恩典不单在管教完全结束之后才开始，在管教的过程已经赐下。大卫认罪悔改以后，一方面神立刻赦免他的罪，另一方面神击打他在淫乱中与拔示巴所生的孩子。他完全顺服接受神管教的手，神就施恩给他，赐他所罗门，就是神已经拣选将来成为建造圣殿的人，这里我们看见神对诚实悔改的人所施的恩典是何等的大。
     我们不要犯罪，但是我们真的软弱犯罪了，就要向神诚实的认罪悔改，不要怕神管教的手。因为祂也是施恩的手，只要带着我们的本相到祂面前赤露敞开地诚实认罪悔改，并且把自己重新交托给主，让祂用恩典的手通过管教来回复我们。祂甚至可以大大的赐恩越过我们犯罪带来的咒诅，因为主耶稣自己已经在十字架上为我们成了咒诅，为我们担当一切从罪带来的咒诅。大卫可能在犯罪后觉得自己不配，也不敢再提起为神建造圣殿的事。但是神没有忘记大卫之前的心愿，竟然用祂的主权拣选大卫悔改后生的儿子所罗门来建造圣殿。所罗门叫人想起大卫犯罪，同时也叫人看见神浩大的恩典越过大卫的罪和他所配得的。我们同样是罪人，却得着神的救恩，并参与神属灵圣殿的建造，叫我们同被建造，成为神居住的灵宫，这是神惊人的恩典。
     第二，罪在哪里显多，恩典就更显多。
     大卫的晚年又犯罪---数点百姓。撒旦为要攻击以色列人，就激动大卫犯罪，而神也允许撒旦这样，因为神向以色列人发怒，可能因为他们犯罪，成为撒旦攻击的破口。大卫犯谋杀和奸淫罪，影响到儿子暗嫩犯罪，接着导致另一儿子押沙龙又犯罪背叛，直接影响到以色列人背叛大卫王。所以一人犯罪会绊倒你身边的人，包括你所爱的人。另一方面，当你身边的人犯罪时，要小心不要被绊倒。不要让罪的连续性继续下去，从你身上停止罪的毒根继续扩散。
     数点百姓这行动本身不是罪，罪在他的动机。可能他意识到自己到了晚年，想知道自己的国家有多少百姓和军力，他忘记了一切都是从神来的，是神的恩典和怜悯。但是毕竟大卫认识神，他向神有一个诚实完全的心。一蒙光照就向神认罪悔改。因他认识神丰盛的怜悯，就从三样灾难中拣选：落在神的手中。后来神后悔，就不再继续降灾，天使在耶布斯人的禾场停手。更希奇的是这个禾场后来被选为所罗门建造圣殿的所在地。
     这真是神奇异的恩典，神知道人的软弱和失败，他却有怜悯和恩典越过人的失败来成就荣耀的工作和旨意。神所定的旨意无人能破坏和拦阻，没有任何罪可以叫神的旨意失败。所以不要为四围黑暗的恶势力张狂而灰心丧胆，反而要惧怕我们的心变得参杂，向罪妥协。神容许发生的每一件事对于清心单纯爱主的人都是有益的。
     神是坐着为王的，只要我们回到神那里，信靠神，不跟从罪恶，也不被犯罪的人绊倒，祂必得胜，与祂一起的人也必得胜：仇敌必失败，撒旦必蒙羞。神在带领自己的百姓建造圣殿，成就祂要住在祂百姓中间的旨意。
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