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经文：罗马书：5:1-5             
主题：从称义到进荣耀             讲员：王明理弟兄
    
罗马书4：25，耶稣被交给人，是为我们的过犯；复活，是为叫我们称义。（或作耶稣是为我们的过犯交付了，是为我们称义复活了）
    罗马书5:1-5，我们既因信称义，就藉着我们的主耶稣基督，得与神相和。我们又藉着祂，因信得进入现在所站的这恩典中，并且欢欢喜喜盼望神的荣耀。不但如此，就是在患难中，也是欢欢喜喜的；因为知道患难生忍耐；忍耐生老练；老练生盼望；盼望不至于羞耻，因为所赐给我们的圣灵将神的爱浇灌在我们心里。 

除去罪得与神和好
    在这5节圣经里，有几个词我们要特别注意：称义、与神和好、盼望（或等候神的荣耀）、患难中的“患难”、欢欢喜喜、忍耐和盼望。耶稣被钉在十字架上，祂死了复活，叫我们称义。称义就是在神面前，当作我们没有犯罪，主耶稣洗净我们一切的罪。涂抹，如黑板写字，擦一擦就好像没有写过字。 
    我们因信称义，是藉着我们的主耶稣基督。我们从前是与神为敌，无缘无故地就恨祂，是因为人堕落，受魔鬼控制，魔鬼也是撒旦，就是专门顶撞神的，牠想要超过神。神就把牠降低，把牠的权柄夺去。撒旦原是天使中的一位，要与神同等，败坏神的工作。神就把牠变为撒旦，牠在凡事上神为敌，就藉着诡计谎言来打到牠的目的。先祖亚当夏娃受了魔鬼引诱，吃了不该吃的果子，做了罪的奴仆。但主在十字架，解决了罪的问题，恢复我们和神的关系。
靠神的恩典生活
    我们不止与神和好，神还负责我们以后的生活。神造了人，也负责人的生活。要解决罪的问题，必须接受主耶稣。信主不只是十字架这件事，还要相信祂从死复活要做我们的主。世界上人的生活，和神没有关系，还是与神为敌，体贴自己和欲望。我们因着祂可以进入现在祂的恩典中，我们每天的生活都是神的恩典。相信接受就成为我们生活的依靠。
    启示录中7个教会，7个灯台，提醒我们：撒狄教会是有名无实，挂名的基督徒。因为他没有在恩典中生活，靠自己什么问题都出来。在教会中，靠着主耶稣教会群体在神面前。教会正如身体中有很多细胞，有个细胞拒绝恩典，就像癌症，癌细胞发展自己的时候就变成有害的细胞；这个细胞就是自高自大，自我膨胀，失去了该有的生活，不和其他的细胞一切连接，就使教会受损。凡是不靠着恩典，就像是有害的细胞，发展下去变成癌症的细胞。
欢欢喜喜盼望
    因着信，我们进入现在所站的恩典中，欢欢喜喜盼望神的荣耀。应该说是，因着盼望神的荣耀而喜乐，我们喜乐的原因是将来的荣耀。在祂儿女的身上反应出神是荣耀的神。我们蒙恩得救不是结果，乃是开始。我们蒙恩得救，是要彰显神的荣耀。
称义得荣耀
    神的旨意不止称义还要得荣耀，这不是今天的荣耀，是将来的荣耀。圣灵让我们知道如何进入祂的荣耀。只要我们学习接受和顺服圣灵在我们一切事情上面的教导、感动，就能达到神要在我们身上的旨意。我们要学习在地上靠着神的恩典来生活。我们天天注意的是：我们吃什么、喝什么，工作怎样。但神给我们的是很高的生活，若不是圣灵，我们自己怎么努力不能成就神的旨意，所以我们要藉着圣灵，在祂里面长进。
圣灵负责带领我们
    圣经是神的话，是祂的命令，把祂的话语说出来；而祷告是要明白与圣灵同工，在圣灵里学习祷告。在祷告中我们学习圣灵的带领。罗马书8章里说，没有任何患难可以让我们与神的爱隔绝。所以罗马书5-8章的内容我们活不出来，是不听圣灵的话；但若听祂，祂一定给我们配上爱让我们可以活出来，藉着圣灵的带领去经历。只要顺服圣灵的带领，听见神的话，我们就可以看见祂奇妙的恩典带领我们每一天，得救直等到进荣耀。
不要忽略圣灵在我们身上、环境中每个事情。基督徒软弱、在罪中，是以为自己能，而不需要恩典。罗马书给我们一条路，从称义到荣耀是圣灵的工作。盼望我们都接受圣灵，靠着圣灵的爱，活在圣灵中，每天都在神的恩典中等候神来，盼望主回来。有个传道人问：盼望主来，很多人愿意，但是盼望主现在就来呢，就没有人了。我们盼望神的荣耀，我们喜乐是因看见神的恩典而喜乐。盼望我们都愿意让三而一的神，在我们每个人身上都有工作和经历，让神藉着各样的环境让祂的生命在我们里面成长，直到有一天祂的生命在我们里面完全成长。
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