08/03/2015主日福音聚会摘要  
主题：愿你来信靠耶稣
经文：路加福音2：9 -14                         
讲员：林衍霖 弟兄        

	在路加福音第二章中清楚地说道，主耶稣是万人的救主，祂是神的儿子。所以祂降生的时候，有天使将这个大好的信息报给世上所有的人，且有一大队天兵一同道贺。
    现今的时代，网络十分普及和发达，可是大家有没有听说过哪个国家的君王或平民百姓生了孩子，有天使和天兵来报喜讯道贺的呢？我想大家都没有听过，因为只有我们的主耶稣，神的独生爱子，才有这样的资格，配得上天使、天军一同道贺。
网络的普及使消息传递的速度越来越快。这一边发生的事情，那一边也很快就知道了。而在这么灵通的网络资讯里，有多少信息是真实的呢？ 有多少信息是值得我们信赖呢？ 
我记得以前有一个香烟广告，当时我刚看到的时候觉得它是个非常好的信息。广告里有三个美国的西部牛仔，他们骑着马，下面出现了香烟的广告词，这个广告吸引不少人来吸这个品牌的香烟。后来我知道这三个为香烟做广告的西部牛仔，领取到了价值不菲的广告酬金， 并且可以无限制地终身免费享用这个牌子的香烟。但最终的结局却是，这三个人全部死于肺癌。
当时觉得非常吸引人的一个广告，带来的结局却是，拍摄此广告的三人均死于肺癌。很多信息资讯也是如此，当它刚出来的时候，大家都觉得它很好；可是过来一段时间，大家发现原来它并不是想象中的那样。
我曾经和一位在大学工作的弟兄交谈。他告诉学生们这样的一个消息，就是市长要来到大学里演讲，学生们听了都很开心。演讲结束后，老师告诉同学们要向市长学习。可是没过多久，市长因着某种原因下台了，被抓了起来。这位当老师的弟兄觉得很难面对学生，之前鼓励学生们向市长学习，而如今市长却被抓了。
但是我要说，今天我们所传讲的信息不同于世界上的信息，世界上的信息会改变，由好消息变成坏消息。而今天所说的福音是永不改变的，这就是神的救恩。
    许多年轻人在他们听的福音的时候，会认为这是年纪大的人，退休了无所事事才会信耶稣。那么你可曾思想，人的一生什么时候过去，谁都无法知晓。
就如这次我回去中国到江南旅游，早上我们在上海外滩观赏浦西、浦东的景色。导游告诉我们：很可惜，因为今天我们要离开上海，所以不能看晚上的跨年烟火。但是很感谢主！我们下午刚离开上海，晚上就在我们早上看风景的地方，因为看烟火发生了踩踏事件，导致三十多人死亡，其中大部分都是年轻人。
大家原本都是开心的去观看跨年烟火，庆祝迎接新的一年，但是谁也没想到生命就此停摆。这让我们看到人在世上实在是很短暂的，就像烟雾一样，谁也不知道自己会什么时候离开；谁也不晓得自己今天躺下睡觉，明天还能否起来。
如果我们在年轻的时候就相信主耶稣，会少走很多的弯路和歪路。现在我们生活的这个世界里有很多诱惑，一不小心我们就被引惑走了，就如经上所说的：祂将平安赐给祂所喜悦的人。谁是神所喜悦的人呢？ 就是相信、接受主耶稣为个人救主的人。属于主的人，是祂的羊，是祂所喜悦的人，祂会保守他们，将平安赐给他们。
我们每个人都犯了罪，罪会拦阻我们来到神面前亲近神。许多人都对“罪”这个字眼很敏感；许多人都觉得自己没犯法，哪里提得上是犯罪。我相信大家都是没有触犯法律的好公民，但是各个国家的法律也是有区别的。比如在澳洲赌博不算犯法，但在中国却是触犯了中国的法律。所以我们在这个国家所行的，在另一个国家也许就是犯罪了。但是神所定的律法超过了所有国家所定的律法，圣经里告诉我们，说谎就是犯罪；恨人就等于在心里杀了人；如果你对一个妇女动了淫念，你就是犯了奸淫。我们人人都有罪，都亏缺了神的荣耀。
约翰福音第八章里告诉我们一个故事：“文士和法利赛人，带着一个行淫时被拿的妇人来，叫她站在当中，就对耶稣说：“夫子，这妇人是正行淫之时被拿的。 摩西在律法上吩咐我们，把这样的妇人用石头打死。你说该把她怎么样呢？” 他们说这话，乃试探耶稣，要得着告祂的把柄。耶稣却弯着腰，用指头在地上画字。 他们还是不住地问他，耶稣就直起腰来，对他们说：“你们中间谁是没有罪的，谁就可以先拿石头打她。” 于是又弯着腰，用指头在地上画字。 他们听见这话，就从老到少，一个一个地都出去了。只剩下耶稣一人，还有那妇人仍然站在当中。”
	现在社会经济发展越来越好，而人类的道德标准却在下降。我们去旅游的时候，有一位旅游团内的朋友告诉我们，现在上海的离婚率已经高达50%。美国前几年也曾做过一个关于毒品和健康的调查，发现在美国人吸毒的人高达200万，常常上黄色网页的人高达4000万人，这些罪在神的眼里都是可憎恶的。
人在出生的时候罪性就已经在我们里面，只是时候还没有到，等时候和环境一临到，我们的罪就会表现出来。做父母的都知道，即使不需要教，孩子之间也会彼此嫉妒，当他们之间有利益冲突的时候，他们就会自己打闹起来，把人自私的一面表现出来。
[bookmark: _GoBack]	约翰福音第八章所记载的故事中，当人们一个一个从老到少地离开后，“耶稣就直起腰来，对她说：‘妇人，那些人在哪里呢？没有人定你的罪吗？’她说：‘主啊，没有。’耶稣说：‘我也不定你的罪。去吧！从此不要再犯罪了！’” 这里主耶稣没有对妇人说 “你的罪赦免了。”祂乃是说“从此不要再犯罪了。”为什么呢？因为神将自由的意志放在人里面，祂不会强迫我们接受信靠祂。就如今天你的朋友只是邀请你来听福音，而不是强迫你来信耶稣。神给了我们自由的意志，给了人自己做决定的自由。主的宝血已经流出，祂的救恩就在这里，但祂不强求我们相信祂，祂需要我们心甘情愿来接受这救恩，来俯伏在祂脚前。
圣经里记载主耶稣医治了10个患有大麻风的人，然而只有1个回来感谢主，将荣耀归给神。而这个回来感谢主的人，他不但身体得着了医治，更重要的是他的灵魂得到了拯救。我们的灵魂在主的眼里是十分宝贵的，主耶稣道成肉身来到世上就是为了拯救我们的灵魂，神因着爱我们，将祂的独生爱子赐给我们，为我们的罪钉死在十字架上。
我们人是三部分组成的，有灵，魂与身体。我们的灵魂住在我们的身体里面。当我们的灵魂离开身体的时候，我们就成为了死人。活人与死人的区别，就在于灵魂是否住在身体里面。
你若相信接受主耶稣，必须要认清自己的罪，承认耶稣基督是神的儿子，承认祂在十架上所流出的宝血能洗净我们的罪， 让耶稣进入你的心。朋友们我真心希望当你听到这福音，你的心就如好土一样，让福音的种子在你的里面能够生根发芽，开花结果。愿你记住，有一位救主，祂曾经来到世上，为你、为我、为我们每一个人的罪钉死在十字架上，为要拯救你的灵魂。祂不但为我们死，并且为我们复活，祂爱你，爱你的灵魂！
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