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经文：犹大书 
主题：为真道竭力争辩             讲员：吴莹生 弟兄
犹大书的作者犹大是雅各的兄弟，雅各写了雅各书。他们是主耶稣肉身的兄弟。当主耶稣还没有钉十字架，还没有从死里复活的时候，他们都不信耶稣就是基督。但是当主耶稣为人一切的罪而被钉十字架，并且从死里复活以后，他的兄弟们都成为了主耶稣基督的仆人。当他们认识耶稣是基督是神的儿子的时候，就与主之间有一种新的关系。犹大在做自我介绍的时候，他不敢说，也觉得那样说不太有益处，他不再说我是耶稣基督的兄弟，而是说耶稣基督的仆人。
犹大在书信一开头就说是“写信给那被召，在父神里蒙爱，为耶稣基督保守的人”。每一个基督徒都是被召，在父神里蒙爱蒙保守才能继续地活在神的面前。犹大说道这个前提的时候，就说，愿怜恤、平安、慈爱，多多地加给你们。
在使徒行传，我们看见教会早期的历史和形成。当时的基督徒在神面前面临的是很严重的迫害，杀害和赶逐，那些是外面很明显的苦难和争战。但是当犹大来写书信的时候，另一种情形发生了，就是教会的内部已经有虚假的教训和虚假的榜样，已经有许多我们今天所说的异端出现了。所以犹大写信的时候，知道我们何等地需要神的怜悯、慈爱和保守。不然的话我们都可能面临同样的危险，都很可能在不知不觉当中，偏离了主耶稣的正路。
在圣经中当使徒们到后期，发生了很多事情，使徒们也有很多很明显的劝告。保罗就曾说过，我知道我离开后会有强暴的豺狼会到你们当中来，也有假师傅会到你们当中来。当时我们今天所知道的，很多虚假的教训已经出来。他们把世界上一些好的宗教思想融为一炉，装扮上基督教的外壳，认为自己是一帮特殊的、蒙启示的、知道奥秘的人，只有他们是真正能够得救的人，于是就有许多异端的教导萌芽出现。犹大因有一个极其爱他们的心，就写信给这帮人，他不愿意看着他们落在欺骗错误当中，所以犹大要尽他所能够的，所认识和经历的主的恩典，来写信告诉这帮人。目的就是为着从前交付圣徒的真道，竭力地争辩。
约翰写启示录的时候，末后教会的情形就是老底嘉教会的情形，就是不冷不热。不冷不热的环境是最可以叫各种酵素快速成长的环境。老底嘉教会的特征就是样样都有，什么都不缺，有很多的活动和工作，却唯独失去了主的生命，主自己在他们当中已经失落了。主对他们说，你们不知道自己是瞎眼的、赤身露体的、贫穷的。
犹大为真道争辩，在历史上、在我们自己身上常常会犯这样的错误。我们常常以为真道是一些道理、规条和做法，或者是对圣经的讲究。我们看见历史上许多人为了所谓的道理之争分门别类，甚至为着宗教而起的争论发生最残酷的斗争。双方都不愿意妥协和退让，到了一个地步要把对方消灭。犹大书所说的真道，不是指着道理和仪文的道，乃是真实的生命实质，是道德而不是道理。真道当然是指耶稣基督，不注重遵循某个做法，乃是注重人心里面生命的真实，如何地能够活出一个主耶稣自己的生命形象。
教会历世历代的历史，让我们看到有些人虽然已经加入了教会，却会公然地行不道德的事，在理论上和实践上曲解主的话。这里讲到一个很严重的话：“将神的恩变作放纵情欲的机会”，他们拥有敬虔的外表却没有敬虔的实际。这个对我们是一个非常严重的警告。如果你我一直想活在人的面前，给人看自己是如何的热心，而忽略了自己内心的不洁，我们恐怕就也会走上这样可怕的道路。
我们想想看，当主耶稣在地上的时候，那些犹太宗教领袖和法利赛人，不都是可以指着自己的热心和行为向人夸口，正如后来蒙拯救的保罗所说，就着律法所说的义来说，我可以没有指责，但是他的心里却充满了愤恨、嫉妒和苦毒。主耶稣责备这样的人说那公义良善的事在你们心中没有了。当犹大看见教会当时这种可怕的趋势的时候，他真的觉得自己要竭力地为真理来争辩和争战，来告诉和警告并且鼓励信徒们，能够真实地知道我们所信的这位主是如何真实地和我们有切实的关系。
书信里让我们被提醒，更被警告有许多不法的事情正慢慢地腐蚀我们的生命。行不法之人不仅把恩典当做放纵情欲的机会，更不认识独一的主宰主耶稣基督。他们不是否认耶稣，只是不承认主宰我们生命的是主。也就是我们可以只要耶稣的救恩和祝福，但是在真实的生活中并没有尊耶稣为我们的主，仍然做自己喜欢做的事，走自己喜欢走的路。用自己的意思，用主耶稣的话来为自己的利益服务，而没有尊主耶稣为我们独一的主宰。犹大提醒我们，如果在我们心的深处不是单单尊主为大，我们都会落在危险的当中。
今天有许多好心的人，好像要把主耶稣的福音和生命之道改装成为人的需要。我们常常有意识或无意识地把世界上的成功当做信仰的后果，这是很危险的教导。信仰不仅仅是当我们知道我们是个罪人需要悔改，接着我们因着信让耶稣进入我们的心中，让祂在我们心中改变我们整个的生活方式和生活目标。信仰一开头，就很清楚地要求你，把自己整个生命都投降在耶稣的脚下。
从前主救了祂的百姓出埃及地，把那些不信的人灭绝了。以色列人蒙拯救，是因着羔羊的血，因着有血涂在门框上，不是因着他们的行为和本事。后来主把那些不信的人灭绝了，他们的灭亡在旷野的四十年中，不信的人有一个特征是常常向神发怨言。有多少时候，我们和这些以色列人的状态非常相似，我们所蒙的救恩是那样的真实，但在跟从主的路上我们也是这样充满了怨言和不服。犹大说，我提这些事，真的要提醒你们，别以为你从埃及出来，过了红海就不会灭亡，你如果继续发怨言和不信，倒毙在旷野中是非常必然的后果。
圣经中讲到有不守本位想要离开的天使，主用锁链把他们拘留在黑暗里，等候那日的审判。我们知道天使能力比人大，智慧聪明也比人高，他们尚且有一个危险，就是要离开本位，不服神的带领管理。在我们今天这个社会，充满了这样撒旦的教训，都是叫我们要提高自信，认为自己能行，认为自己不可少，我认为这样不可取。这是这个时代的败坏，不懂得如何面对人的自我败坏和软弱，不懂得需要靠主的怜悯和恩典才能够得蒙保守继续往前。犹大书说到所多玛、蛾摩拉，和周围城的例子。当时那些人的心态，有一个很大的特征，不仅仅会犯奸淫，还要公然地要犯一个同性恋的罪。西方社会每年都有所谓的解放同性恋大游行，国会不断地想要设立法律来堵住那些批评同性恋的人的嘴。这是一个什么样的时代，难道我们基督徒必须接受这样的教导吗？难道我们不应该持守住交付我们的真道吗？ 8-10节说，这些人一致的特征就是自我中心，不论什么事情都是用这样的心态。
我们每个人都会做梦，这里作者提醒我们，你做什么样的梦，就会成为什么样的人。换句话说，你是什么样的人就会做什么样的梦。我们里边充满的东西很多时就会在我们的梦中向我们提示。当然我们不是在鼓励大家去做解梦的人，但梦的确有些时候会起到提醒的作用。一个爱主、敬畏主的人的梦，是神透过这样不同的方式来给你启示和教导，来改变一个人顽固的思想。彼得有主同在的梦是异象，没有主同在的梦，是给我们自己败坏的反思。保罗也做过梦，而且在梦中天使多次对他说话，但更重要的是，那些梦让一个在主面前接受教导的人更清晰、更准确地行走在主的面前，在人的生活中活出一个真实的美好的光景。所以保罗说，人若能自洁，脱离卑贱的事，就必做贵重的器皿，合乎主用。
我们在犯罪悔改这件事情上需要十分的意志去悔改，但是我们在行善这件事上绝对的无能为力，只能谦卑地求主给我们恩典。很多的时候宗教给我们一个错误得观念，罪归罪犯，我们要去行善修桥铺路等等来弥补我们所犯的罪。这不是我们所听见的真道，我们所听见的真道乃是，生命要在我们里边，让我们定意弃绝罪恶，让我们谦卑，让主从我们的身上活出他的自己，也谦卑的从每天的环境，遇到的事情、人物当中来接受主给我们的训练和带领。作为一个基督徒，我们要认定，不要故意去犯罪，别的我们都可以安然从主的手中接受，这样我们的生活就不会这样的紧张。
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