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盛文亮弟兄的分享：我要分享的主題是：恢复与主的关系，更多认识神的恩典。
三年前，在我有限的人生中，在同一天发生了两件不好的事情。那天，我先是被公司裁员，紧接着被告知，家里的房子失火了。被裁员，我是有心里准备的，因为当时公司的经营状态不佳。可是房子被烧，实在是我所没想到的。事发当天有很多弟兄姊妹来我家探望，还带了许多生活必需品，并与我们一家同心祷告。那一夜我几彻夜未眠，但当时我没有问主为什么这样的事发生在我身上？因为我心里清楚地知道：这是主的手在做事情。
为什么我会如此清楚呢？因为在此之前很长的一段时间里，我不仅和家人、同事间的相处出了很大的问题，我的健康也亮起了红灯，只是当时的我对于这些都视而不见，因为我不愿意放下自己。
最开始当我意识到有问题存在时，我极力地想用自己的办法来解决问题。但当所有的办法都没有效果的时候，我本能地选择了逃避。
那时我除了参加主日聚会，其它的聚会都很少参加，跟弟兄姊妹的交通就更少了。虽然我也有祷告，但是心态不正确。我对主说，主啊，你给我的功课实在太难了，求你照着你的能力来做事情。我后来做了一个无知和幼稚的祷告，我对主说，如果我和我的家人所做的不讨你的喜悦，主，愿你的手来重重地管教我。
    当工作和房子这两样重要的东西一下子失去的时候，我开始思考真正的问题在哪里？不只是因为孩子小、家事多造成了身心疲倦影响工作，也不只是因为自己坚持己见而影响和家人的关系。这些都只是表面的问题，真正的原因是我与主的关系出了问题。
一个基督徒说：我们若是与神的关系妥当，与其他人的关系必定妥当。就像车轮的轮辐，所有的轮辐若都妥当地安装到轮廓和轮辋上，他们彼此之间的位置也必定妥当。若是一个人仍在处在与神讨价还价中，就是还没有与神建立妥当的关系。他对自己是谁？神是谁？还是认识有误。只有当他认识到自己是一无所有，他才能与神建立妥当的关系。
所以当我再次回想主的时候，我只有低头下拜，满心感激。我对主说，一切都是你的恩典，为着我的益处，我愿意接受你在每一天为我安排的境遇。但是我做不来，请你来做，求你怜悯我，保守我，不要故意得罪你，唯独要讨你的喜悦。最后我要用另外一个基督徒说过的话，与大家共勉：相对于教导来说，人更需要不断的被提醒。我准备分享时也不断被提醒。
严华姊妹的分享：最近在教会发生的事情上，我心里有个很大的负担。教会是我们的家，我们每个人是这个家中的一个成员，就像身体上的每个肢体，我们都要尽到我们自己的一份。
虽然我们的人是败坏的，但神给我们做祂儿女的权利，因此即使我们只有一千两，我们也应该拿出来，学习为神有一点点的付出。
在教会处理的事情上面，有些弟兄姊妹可能受到伤害，或者有其他想法，所以他们离开了。不过，没关系，只要他们在主里面，也许有一天他们清醒了，明白教会是我们的家，他们就会再回来。教会是圣洁的，要有公义。这样的事情很正常，就如在一个家里，小孩子犯了错，家长打小孩子，有时候可能重了一些，但都是为了孩子好，这都是出于爱的缘故。
我们教会中做服事的弟兄们为了这个家，为主尽忠，我们若看不见他们的辛苦，仍旧议论这议论那，我们就把自己隔除在家之外，不看自己是家中的一员了。所以，弟兄姊妹们，我们要学习在这个家中尽好我们的一份努力。
我们要学着不要看环境，学习去发现看见我们的问题。当这样的环境临到的时候，我们要思想：我们是不是在哪里也有问题，求主光照我们，让我们都能按照主的话语来行事，不得罪祂。

童南燕姊妹的交通：我分享最近两个多月参加成人圣经概览班的体会。
第一个部分体会是神的话对于我们教会以及我们每个人是何等的重要。以赛亚书55：10-11说到：【雨雪从天而降，并不返回，却滋润地土，使地上发芽结实，使撒种的有种，使要吃的有粮。我口所出的话也必如此，决不徒然返回，却要成就我所喜悦的。】一个复兴的教会有一个特征：就是主话语丰富，不仅仅是讲台上供应的丰富，而且包括教会的每一个弟兄姊妹都来渴慕主的话，心里都充满主的话，也能为别人供应神的话。如果你和我，没有把主的话放在我们的心里面、留在我们的意念里、系在我们的手上、戴在我们的额上为记号；没有好好地用主的话来教训你和我的儿女们；没有躺下起来谈论，那么主还没有成为我们的主。另一个方面，我们熟悉主的话，不代表我们就有主的生命，因为撒旦也熟悉祂的话。我们要藉着主的话来亲近祂，活出祂的生命来。当星期六我醒来突然想到：主以肉身来到世界之前，神整整四百年没有对以色列人说话。一想到这个，我就恐惧战兢。我们知道，不是神不愿意说话，而是以色列人顽梗、悖逆、不顺服神。我就思考，主对我说话了没有？我有没有在每一天都听主的话，让主的话流淌在我的生命中，让我们被改变？所以我们每个人都来思考一个问题，今天主对我们说了话吗？如果没有，那主是多久以前对我说话的？
    另外一个部分，我很感谢主，在圣经概览班我有两个方面的得着。一个是认识到主耶稣是天国的君王。马太福音是对有主生命的信徒讲的。天国，就是现在天国和世界并存，有一部分基督徒，听主的话，已经活在天国中。有些人没有听从神的话，就不再活在天国中。通过所给的讲义，我有了更多的思考和渴慕对主的认识。另一面就是通读一部书让我对这本书有整体的认识和了解。盼望弟兄姊妹如果能抽出时间来，都来参加，因为这给我们帮助会很大。
吴弟兄总结：今天弟兄姊妹的真诚分享很鼓励我们，第一个弟兄分享：主透过日常生活让我们怎样认识主的恩典和学习祂的带领。第二个姊妹要我们以主的心为心，要有家的感觉，要多为别人，而不是总想到自己该得什么，你要想到你最少有一千，拿出来帮助别人，在意想不到的时候正帮助了那些需要帮助的人；后面一个姊妹也提醒我们，主的话对我们极其重要的。如果我们不把主的话藏在心里，我们就不能够分辨什么是对的。
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