主日信息聚会摘要（05/04/2015）
经文：来12：14；彼前1：15；帖前4：3-8
主题：追求圣洁                     讲员：王明理 弟兄

[bookmark: _GoBack]背景
“你该知道，末世必有危险的日子来到。因为那时人要专顾自己、贪爱钱财、自夸、狂傲、谤讟、违背父母、忘恩负义、心不圣洁、无亲情，不解怨，好说谗言，不能自约，性情凶暴，不爱良善， 卖主卖友、任意妄为、自高自大、爱宴乐、不爱神，有敬虔的外貌，却背了敬虔的实意，这等人你要躲开。” （提摩太后书3：1-5） 
这里的经文是提醒在主里的人。在末后的时代，蒙恩的一班人中也会有堕落、失败，没有好好活在神的面前。
圣洁的生活
“你们要追求与众人和睦，并要追求圣洁，非圣洁没有人能见主。又要谨慎，恐怕有人失了神的恩，恐怕有毒根生出来扰乱你们，因此叫众人沾染污秽。” （希伯来书12: 14）
非圣洁没有人可以见主。有些人虽然蒙了恩，却依旧照自己喜欢的去过，没有照神的要求生活。这里告诉我们正面的方面，要过圣洁的生活。所以写希伯来书指出，不止要过一个和睦、彼此相爱的生活，也是追求圣洁的生活。让主耶稣在十字架上所流出的宝血洗净我们，给我们一个新的生命，让我们可以活出来新的生命。神在我们里头的生命也是一样，让我们可以活出来。
神管教的目的
神所以管教我们，只是祂的一个方法，不是目的。 “因为主所爱的祂必管教，又鞭打凡所收纳的儿子。你们所忍受的，是神管教你们，待你们如同待儿子，焉有儿子不被父亲管教的呢？管教原是众子所共受的，你们若不受管教，就是私子，不是儿子了。再者，我们曾有生身的父管教我们，我们尚且敬重他，何况万灵的父，我们岂不更当顺服祂得生吗？生身的父都是暂随己意管教我们；惟有万灵的父管教我们，是要我们得益处，使我们在祂的圣洁上有分。凡管教的事，当时不觉得快乐，反觉得愁苦，后来却为那经练过的人，结出平安的果子，就是义。所以，你们要把下垂的手、发酸的腿、挺起来；也要为自己的脚把道路修直了，使瘸子不至歪脚，反得痊愈。” （希伯来书12：6-13）
管教是为了叫我们得益处，圣洁是管教的目的。圣洁就是像神一样。这是一个争战的问题，我们每天生活是在那里争战，二个阵营，一个是善，一个是恶；一个是光明，一个是黑暗；一个是圣洁，一个是污秽，彼此征战。圣灵在征战中，用祂的权柄保守祂的儿女，圣灵教导让神的儿女在这些事上有认识。仇敌要在神的儿女中抢一帮人，照邪情私欲生活。来到神的面前，就要得神的喜悦，要相信接受神是这样的一位神。求主藉着圣灵让我们能够圣洁。我们感谢神，祂的旨意是让我们圣洁。
教会要圣洁
教会是一个圣洁的团体，不允许污秽。很可惜人的败坏，魔鬼的破坏，把世界带进教会。我们常常看见世界的东西跑进教会。我们是用爱去挽回一个犯罪的人，却不能包容罪。罪是从魔鬼来的，我们在教会中，要彼此鼓励，扶持，过圣经的生活。我们想做做不来，我们可以立志，却仍然做不来。保罗也是这样，常常失败，这是我们实在的光景。用圣洁生活事奉神，不是用我的努力事奉，要活出来才可以得神的喜悦。神让我们看见许多光景，是让我们警醒，接受神给我们的一切环境遭遇，让圣灵来管制，照我们的需要来供给我们。
神召我们的目的—模成祂儿子的样式
神的目的是让我们圣洁。把自己交在圣灵管理下，万事互相效力，这是我们该有的生活，只要你愿意圣洁。你若愿意，神一定把这个恩典赐给我们。制作成像祂儿子一样的。祂儿子是祂荣耀所发的光辉，是神本体的真相。基督就是神本体的真相，把我们每个人都模成祂儿子的形象。神把我们堕落的人拯救出来，在我们身上加工，藉着万事万物，磨成祂儿子的样子，儿子就是祂本体的真相。只要我们愿意，万事万物都为我们效力，愿意接受圣灵在我们身上做工，愿意像主，欢欢喜喜接受，就能够让祂在我们身上工作。我们愿意圣洁，我们就能够圣洁。
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