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经文：尼希米记1-2章
主题：重建城墙                     
讲员：徐勇 弟兄
在旧约圣经中，以斯拉记、尼希米记和以斯帖记是最后的三卷历史书。书中记载的是以色列人被掳之后的历史。以色列人因为犯罪离弃神，也不听神借着先知向他们警诫的话，神的管教就临到他们。先是以色列国被亚兰所灭，接着在一百多年后，犹大国也被巴比伦所灭。最终他们国破家亡，被掳到巴比伦去。
犹大国的被掳共分三次。第一次的被掳是在公元前605年，约雅敬做王的时候。巴比伦攻破耶路撒冷，很多百姓被掳，但以理就在那一批被掳的人中；第二次的被掳大约是在8年之后约雅斤做王的时候，那时王宫里的宝物，圣殿里的器皿都被掳到巴比伦去，以西结在其中；第三次的被掳是最大，最全面的。在公元前586年，西底家做王的时候耶路撒冷被攻破，圣殿也被烧毁，整个犹大国遭到了亡国的命运。
虽然犹太人国破家亡，被掳到异邦之地巴比伦，但是神仍然眷顾他们。因着神那永不放过我们的爱，也因着但以理在神面前的代祷。被掳七十年之后，神就激动波斯王古列的心，让他准许以色列人回耶路撒冷重建圣殿。
在所罗巴伯和大祭司约书亚的带领下，第一批4万多人宁愿放下在巴比伦舒适的生活，回到了满目荒凉的耶路撒冷。让神的见证能再一次被恢复过来。在第一批人归回八十年后，文士以斯拉带领大约二千人回到耶路撒冷。以斯拉回去后，教导百姓神的律法，恢复了神话语的地位；恢复了以色列人分别为圣的生活。这是第二次的归回。第三次的归回，是在以斯拉回来十三年之后，尼希米回去重建城墙。
为什么一定要重建城墙呢？但以理书9：24-27这里记载的是神向但以理启示关于末世的预言。从出令重建耶路撒冷，到受膏者被剪除共有7个7和62个7。“受膏者”就是主。从出令重建耶路撒冷到主被钉十字架是69个7。根据这个时间来推算，很多圣经学者认为重建耶路撒冷的时间就是尼希米回去重修城墙的时间。神告诉但以理，正在艰难的时候，耶路撒冷连街带壕都必重新建造。
神为什么记载这个？因为这件事是与那受膏者——主发生关系的。重修城墙是和主的第一次来发生关系的。不管什么事，只要是和主发生关系的，那就是大事。因为与主发生关系的事是关乎永恒，有永远属灵价值的。所以当尼希米回去重修城墙的时候，他是在为主预备道路，他的价值乃是存到永远的。
城墙有三方面的功用。讲城墙就要讲到保护，没有城墙的保护，仇敌就可以自由进出，就可以任意破坏。因为仇敌来，就是要偷窃、杀害和毁坏。
我们个人的生活是不是一个有城墙的生活呢？如果我们个人的生活没有属灵的城墙，就常常会落在世界的诱惑和罪恶的捆绑当中。不仅是个人，家庭也是一样。如果我们的家没有城墙，也会被仇敌破坏、搅扰。教会也是一样。教会如果没有城墙，仇敌也会自由进出。教会里如果有罪而不去对付，就会像一点面酵，叫全团都发起来。让教会不能刚强地为主作见证。
城墙的另一个功用就是分别。当你把城墙建造起来，你就在那里竖起了一个界限，把城里和城外分开。当我们把属灵的城墙建造起来的时候，我们就把属神的和不属神的分开了；把属地和属天的分开了；把属灵的和属肉体的分开了。如果我们没有这样的界线，我们就和世界没有分别。
城墙的第三个的功用是讲到它是一个见证。当你远远的看到有一座城墙的时候，你就知道那里有一座城。那座城就成为地上的一个见证。
在尼希米的那个时代，也是面临见证荒凉的光景。虽然那时候他们已经从巴比伦回来了；虽然圣殿已经重建了；虽然祭司已经在那里服事了，但是他们实际的光景如何呢？那时候离第一批回耶路撒冷的人已经八、九十年过去了。有的人已经不在世了，有的人也许受不了耶路撒冷的艰苦又回巴比伦去了。剩下的人虽然还住在耶路撒冷，但是却落入了非常软弱的光景当中。仇敌拆毁了他们的城墙，焚烧了他们的城门。仇敌来任意地践踏凌辱他们。他们落在这样的光景中，好像也麻木了，好像也习惯了。他们在仇敌的凌辱底下没有任何的反抗。我们是不是也常常落入这样习惯性的软弱之中呢？但神是用永远的爱来爱我们。神既爱世间属祂的人就爱他们到底。神没有忘记我们，祂乃是等待我们回转，祂也在寻找一个合用的器皿。
尼希米是个普通被掳的犹大人。他之所以被神拣选，是因为他是个关心神旨意的人，他也是个愿意把自己交给神的人。虽然他在王宫里面，过着人人都羡慕的舒适的生活，但是当他听到他的同胞告诉他耶路撒冷的光景的时候，他的心就焦急，甚至哭泣、悲哀，禁食祷告。虽然他人在王宫，但是他的心却在耶路撒冷，在神百姓的身上。他关心神的家，他更关心神家的见证。
教会现在也在一个转折的关口。盼望我们都能站却起来为教会祷告，在忙碌的工作、生活当中仍然起来服事。仇敌就是要我们灰心，就是要我们退后。但是尼希米却鼓励百姓说：“来吧，我们重建耶路撒冷的城墙，免得再受凌辱！”虽然我们的光景很软弱，虽然仇敌看起来很强大，但是尼希米鼓励百姓说：“来吧，我们起来建造吧！”因为不是我们有什么能力，乃是神施恩的手会帮助我们，神自己要恢复祂的见证！盼望我们也像以色列人一样，当他们听见尼希米的呼召，他们就起来奋勇作这善工。当我们现在听见神的呼召的时候，我们也愿意起来，重建我们属灵的城墙!
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