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主题：犹大书                
讲员：吴莹生 弟兄
犹大书是写在教会已经发展了几十年的时候，出现了许多不一样的教导，甚至衍生出异端思想。当主的真道在教会中运行的时候，很容易会有一些聪明的人用各种方法把自己的东西加进来，把主的话给改变了。犹大提到一些不守本位的天使和以色列百姓在旷野的惨痛历史。他也提到所多玛、蛾摩拉那些落在罪恶中的城市所受的审判。
犹大书11节开始提到那些人走了该隐的道路，又为财利往巴兰的错谬里直奔，并在可拉的背叛中灭亡了。该隐不是一个不认识神的人，他甚至是一个有心想敬拜神的人，但他有太多自己的本事和思想，他想用他自己的最好来献给神。当人类犯罪以后，神曾经对亚当说，地会因你的缘故被咒诅。该隐耕种田地，收成丰盛，他就把这些收成拿来献在神的面前。尽管他也是献祭、敬拜神，然而他心中却有另一个思想，那就是神虽然咒诅了大地，但是人有办法从大地中为自己争得未来。他把自己的成果放在神面前是在试图向神挑战。
亚伯献上的是牲畜的血，他献祭的表现正是人内心真正的光景。亚伯是对主说，我们已经被咒诅，所以我们需要神的怜悯，有一个牲畜代替了我死，让我能来到父神的面前。该隐和亚伯两人献祭时的思想不同，一个是谦卑的、单单依靠神的怜悯，他知道在神的恩典之外无路可走。而该隐却是骄傲地向神说，在咒诅的底下我还能有成果，他是在神面前夸耀自己的成功。骄傲是人在神面前非常危险的心态。今天在我们心中，当我们蒙神的恩典的时候，我们必须不停的记得：在我们肉体里面没有良善，连半点都没有。如果我们有一点点好的东西，是因着神的怜悯。让我们存感恩的心而不敢存炫耀自私的心。当人有该隐这样的骄傲时，就开始立自己的义，拒绝神的预备。因着他的自我膨胀，他就有了嫉妒和仇恨，最后导致杀害。人从“我”里面产生出来的结局就是死亡。
巴兰是一个外帮人的先知，他曾经在他的预言里也预言到将来神在地上美好的旨意。当摩押让他去咒诅以色列人的时候，神告诉他以色列人是祂所祝福的。所以当他咒诅的时候，神把他的咒诅变成了祝福。后来巴兰为摩押人出了计谋，让摩押人的女子去引诱以色列人犯罪，以致以色列人在那次事件里被神惩罚。民数记31章里写到了巴兰的结局：以色列人在战争里把巴兰杀了，他虽然没有正面的去对抗神的话语，但他却用自己的聪明去扭曲了历史。他为着利益可以出卖先知的恩赐，他用间接的方法咒诅以色列人，因为他知道神是公义的，断不以有罪的为无罪。巴兰给我们带来了警告，人本可以明白神的心意，但人仍有办法用自己的方法来败坏神百姓的前进。我们可以认识神的怜悯和恩典，但若我们里面自私、骄傲的心不受管制的话，我们会离开神的正道。
可拉事件出现在民数记16章。他们这族人是特别蒙恩典的，因为他们在会幕里搬最神圣的器件。至圣所是别人不能进去的，他们却可以进入。他们是比以色列一般的百姓更接近神的心的人。但因他们蒙的恩典大，反而让他们起了反叛的心思。他们汇集了200多位的领袖人物，起来谴责攻击摩西的权柄。在他们的心里因着他们蒙了更多的恩典，他们认为不需要服从摩西、亚伦的带领，自己可以亲近神了。在他们得着恩典的同时，自己里面的骄傲所产生的野心导致他们不能服摩西。当他们骄傲地拿着香炉站在会幕前的时候，地就裂开把他们吞没了。
从该隐、巴兰到可拉党警醒我们这些领受神恩典的人，特别是有恩赐的人要格外的小心。什么时候我们认为这些恩赐是我们拥有的而开始骄傲，开始不服权柄，那我们的下场也是会很悲惨的。
犹大提到这样的人是胆敢与你们同席的，是你们爱筵中的暗礁。他们做牧人，只知喂养自己，无所惧怕。他们的特征是不论他们拥有什么恩赐，他们里面为的是自己。所以主耶稣在一开始呼召门徒的时候就很清楚的说到，人要来跟从我，就必须舍己。今天我们很多时候把主的救恩变质了，很多时候想到的是主要来帮助我们，达成我们的目的，来成就我们的事业，祝福我在凡事上比别人更亨通。当然主是乐意施恩的，但问题是如果我们在跟随主的路上仍然以自我为中心，不管我们有好的动机像该隐，有多少的恩赐像巴兰，承担了多少的责任像可拉，都有背叛和被弃绝的可能性，所以我们要极其的小心。我们很多时候连我们自己的内心都不知道，需要圣灵来光照，好让我们能天天在祂面前有一颗谦卑的心。主透过旧约和新约都在警告我们十分需要主给我们一个警醒、谦卑的灵，特别要留意我们“己”的问题。
没有雨的云彩，没有果子的树，都是只有外表。这些是犹大在警告、劝诫我们，越到末后的时代，我们越是需要小心。我们得着主的救恩，但若我们只注意到外表的东西，讲外表的言语，内心却不被十字架对付的话，我们都会面临很可怕的危险。
犹大书16节具体的指出不敬虔的人的特征，就是 “这些人心是私下议论，常发怨言的，随从自己的情欲而行，口中说夸大的话，为得便宜谄媚人。”我们很喜欢背后议论别人，我们若不抱怨，我们怕自己没有显得比别人更聪明。我们基督徒需要常常聚会，但在聚会的背后若是为着个人的私心，就会变成结党。这样的人没有听从圣灵在他们里面的教导，他们只凭着血气来行事。我们需要认真地思考和正视这些危险，因为我们的本性充满了这些恶性。
犹大书17节开始有了正面的鼓励： “你们要记念我们主耶稣基督之使徒从前所说的话。他们曾对你们说过，末世必有好讥诮的人，随从自己不敬虔的私欲而行”。我们要常常的记得神所藉着使徒们在圣经中告诉我们的。
记住主的话语需要我们天天在主面前谦卑地领受和听从。不止神有恩典给我们，你我也有责任有一颗愿意顺服的心。我们不能靠自己的努力，因为自己的努力不可能使我们变好，但犹大书这里告诉我们要分外的殷勤，因为主要我们在认识祂的真道上有长进。所以有了信心还要加上德行，让我们行事为人可以与那蒙召的恩相称。如果我们不去实行主的话语，我们就会成为一帮假冒为善，自欺骄傲的人。
这里还提到要在圣灵里面祷告，就是指我们必须顺从恩膏的教训。让圣灵照着恩膏的旨意来祈求而不是随从我们的私欲来妄求。圣灵知道天父的意思也知道我们具体的需要，所以圣灵会在凡事上来教导我们。我们不仅仅有神的话语，我们还有圣灵在凡事上可以教导我们，我们要照着恩膏的教训住在主的里面。很可惜的是今天很多基督徒甚至于对圣灵的感动都不知道。有人以为只要举手说愿意信耶稣就得救了。圣经的确说凡求告主名的人可以得救，但那求告不是用行为来定规的，而是人心里诚实地向主认罪悔改。人若没有神的灵就不是属基督的，这是圣经很清楚的话。要保守自己常在神的爱中。主耶稣说枝子若不常连于葡萄树就要枯干，就被丢弃。所以基督徒的生命和生活不能把它变成一种公式化的教条，而是一种生命的联接，必须天天住在主的里面连于基督的身上。我们不止有信，爱，还有望。我们的盼望不是地上的成功，我们盼望的就是靠着主的怜悯，警醒等候主的回来，永远的与祂在一起。
犹大书一面警告，一面也有积极的劝勉。最后犹大写到，我们虽常有跌倒背叛的经验，但主的怜悯会保守挽回我们。我们必须有一个心愿来与主配合，同时我们也要知道我们能不跌倒也是蒙主的保守，而且祂必能让我们欢欢喜喜地站立在祂的面前。
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