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经文：尼希米记1-6章
主题：重建城墙（2）                
讲员：徐勇 弟兄
弟兄姊妹，首先让我们一起回顾上次讲到的内容：尼希米为何要回去重建城墙？重建城墙对我们有什么样的重要意义？为什么要重建城墙？
重建城墙是神的旨意，为了要带进受膏者，也就是我们的主。从出令重建耶路撒冷到主被钉十字架有六十九个七年。因为与神永远的计划有关联，所以重建城墙就变得很重要。另外，当城墙被毁，城门被火焚烧的时候，以色列百姓就遭大难、受凌辱，仇敌就可以自由的进出、践踏、破坏他们。还有，城墙有三个方面的功用即保护、分别的界限和一个见证。
虽然我们现在没有一个物质的城墙，但我们有没有一个属灵的城墙呢？如果我们没有一个属灵的城墙，仇敌一样会来偷窃、杀害和毁坏。
也许你的属灵光景还不错，只是有些小毛病改不掉。但是千万不要小看我们生命里的漏洞。可能你认为的一个很小的缺点，当你不去修补、更新时，那个破口会越来越大，正所谓千里之堤，毁于蚁穴，最终它会带给你属灵方面的重大亏损。所以我们都需要起来，重建我们属灵的城墙。
当尼希米听说耶路撒冷悲惨的光景时，他里面就有一个很重的负担，他想回去为神重建城墙。为了这件事尼希米在神面前迫切地祷告。他站在以色列百姓的地位上向神认罪，为百姓代祷，整整祷告了四个月。所以当我们软弱灰心的时候，不要失去盼望，因为应许已经在路上了。诗篇上说：那等候耶和华的必不致羞愧！
四个月后，尼希米把要回耶路撒冷重建城墙的事告诉了王。在这段等待的时间里，尼希米不仅在祷告，他也把自己回耶路撒冷要做的事计划好了。尼希米不仅是个祷告的人，他也是一个有计划的人。尼希米是先有祷告，然后才计划，并且他把这个计划放在神的手中，让神来带领、成就。神不是要我们做一个没有计划、没有条理的人，神要我们学习把计划的主权交给祂，祂可以按照祂纯全、善良的旨意来带领、管理我们的计划。
当尼希米回到耶路撒冷后，他就开始重建城墙的工作。当我们来看尼希米重建城墙的时候，我们可以学到很多的功课：
一、认识自己（尼希米记2：11-15）：尼希米回到耶路撒冷后，先住了三天。到了晚上，他就起来去细细地察看城墙的损毁情况。在重建城墙之前，他需要了解所有被破坏的情况，他必须对所有的问题有第一手的认识。
在我们重建属灵的城墙之前，也需要对我们自己属灵的情形有第一手的认识。我们的软弱在哪里？漏洞在哪里？破口在哪里？我们需要知道了以后才能重建。我们需要来到神的光中，让圣灵来洁净、光照，也让圣灵来搜索我们生命的每一个角落。当我们愿意向神敞开的时候，祂就要把我们带到光明中与祂相交。在神的光中，我们就看见自己的罪，自己的瑕疵。并且，神的光线有医治的大能，相交的结果就是我们被洁净，因为耶稣基督的血洗净了我们一切的罪。
神从来不强迫我们。如果我们选择逃避，选择对主关闭，神的光就不会进来。所以在有歌中之歌的雅歌里，良人曾三次对耶路撒冷的女子说：不要惊动，不要叫醒我所亲爱的，等她自己情愿。所以重建城墙的第一个问题就是要认识自己。
二、认识仇敌（尼希米记2：19-20，4：1-9，13-18，6：5-9）：当我们开始重建城墙的时候，仇敌是不甘心的。他一直要来恐吓、搅扰和破坏。随着尼希米修建的进行，仇敌的工作也是一直在升级的。一开始听说他们要修建城墙，就讥笑、藐视他们说：你们要作什么呢？要背叛王吗？当以色列人开始行动后，他们又讥笑他们说：你们建的墙，就是狐狸上去都会倒下来。在他们看见城墙越建越高大时，他们就从言语上升到了行动。他们要趁以色列人不备，冲去杀灭他们，要使工程止住。最后，他们把矛头指向尼希米，想要借着杀害尼希米，使重建的工程停止。这些都是仇敌外面的工作。
仇敌不仅有外面的恐吓，还有里面的分化。在第五章里讲到仇敌在他们中间进行分化的工作。因为以色列人中富人向穷人取利，使得穷人无法生活。他们就开始彼此埋怨。所以第五章就讲到尼希米如何来处理这个问题。
同样，当我们要起来修建我们属灵城墙的时候，仇敌一定更不甘心，更是要来破坏。所以我们要警醒，因为我们并非不晓得他的诡计。仇敌不仅攻击个人、家庭和教会。他更集中力量攻击神家的领袖。在第六章里讲到仇敌想要杀害尼希米。因为他们知道，击打牧人，羊就分散，只要尼希米倒下了，城墙也就倒下了，所以我们也需要为教会带领的弟兄们祷告。
仇敌是这么的强大，如何去抵挡的呢？1.祷告。每一次当仇敌威胁攻击他们的时候，尼希米都用祷告来回应。他把敌人的攻击陈明在神面前，求神来为他们抵挡争战。所以祷告是我们遇见仇敌攻击时的第一个反应；2. 穿起全副的军装。当他们知道仇敌的诡计后，他们在重建城墙时，就一手作工，一手拿兵器。他们随时准备和敌人争战。以弗所书六章也告诉我们要穿戴神所赐的全副军装，就能抵挡魔鬼的诡计；3. 彼此守望，活在身体的保护当中。当他们在修建城墙的时候，他们彼此守望，大家一起来抵挡仇敌。一个人的力量是有限的，所以这就是神为什么把我们放在教会这个身体的里面，让我们来彼此扶持，彼此代祷。
三、	认识神：为什么尼希米能在那样艰难的处境中重建城墙呢？因为他是个认识神的人。他认识神的慈爱、公义、能力和神对着祂百姓的心意。
尼希米知道神是守约施慈爱的神，所以他就在神的面前为百姓认罪代祷，求神施恩怜悯与祂的百姓；尼希米知道神是公义的神，所以当仇敌来恐吓、威胁他的时候，他求神来为他们伸张正义；尼希米知道神是大有能力的神，所以当仇敌来攻击他们的时候，他求神来为他们争战；尼希米也是知道神心意的人，因为他知道重建城墙乃是神的旨意，是神永远计划里的一部分。所以如果是神所兴起的工作，神就一定会完成。
我们很多人对神的认识仅限于救恩的层次。希伯来书的作者要我们离开基督道理的开端，竭力进到完全的地步。保罗也在以弗所书中里求神让我们能真认识祂：“求我们主耶稣基督的神，荣耀的父，将那赐人智慧和启示的灵，赏给你们，使你们真知道祂。并且照明你们心中的眼睛，使你们知道祂的恩 召有何等指望。祂在圣徒中得的基业，有何等丰盛的荣耀。并知道祂向我们这信的人所显的能力， 是何等浩大 ”（以弗所书1：17-19）所以求神开我们心里的眼睛，让我们真知道祂。
当我们重建我们属灵城墙的时候，我们不仅需要认识自己，认识仇敌，更要认识我们的神。当圣灵带领我们在这些事情上有认识的时候，真实的建造才能开始、进行和完成。盼望神的灵也来激励我们，让我们都加入重建的行列！
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