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经文：使徒行传13章22节；历代志上22-29章
主题：大卫 (8) - 罪的对付和恩典中的事奉(下)                 
讲员：吴华强 弟兄
大卫不仅爱神，也爱神的圣殿，建造圣殿成为他一生的大事。今天我们看大卫如何为神建造圣殿摆上自己。
大卫不单为神的殿预备材料，也预备他的儿子所罗门接续他的王位，吩咐以色列的首领要帮助所罗门建造圣殿。大卫还做了很多组织上的安排，叫神的百姓能更好的被牧养，也叫每个接受任务的官员能忠心为神的百姓专心尽职，好使所罗门的王位稳定，以至他可以专注于建造神的圣殿。
历代志上28章，大卫把圣殿的样式指示所罗门。这个样式不是大卫自己设计构思的，乃是他被圣灵感动得来的。从中我们来看今天教会建造的两个重要原则。
第一个原则是要按照主所指示的样式来建造，而不是凭自己的喜好或看法，并且要谨慎建造。在新约时代，这个样式不是指房子外面的形状，大小和设计，也不是过去某一个聚会模式的效法。提摩太前书三章告诉我们：神的家就是永生神的教会。以弗所书一章和五章说：教会是基督的身体，基督是教会的头。既然教会的建造就是基督身体的建造，这个建造的样式自然就是基督自己。建造需要神亲自启示，而且需要通过更多不间断地顺服和经历带来更深的认识。所以每一个愿意学习大卫因着爱神而爱神家的人，都要与主亲近，通过读主的话，祷告来与主交通，这样他才有机会让圣灵感动并启示，让他知道该在神的家中如何学习彼此建立。因此教会的群羊和长执们之间要多多彼此代祷，求神保守每天有充足的时间亲近主，认识主今天在神家中的心意，以及弟兄姊妹们该如何以基督做样式在神家中彼此建立。
第二个原则是献上自己。神给我们每个人不同的一份恩典，圣灵会一点一点教导我们如何在神家中摆上。譬如我们可以为长执们和其他弟兄姊妹每天亲近主的时间来代祷，这就是在神家中的摆上。还可以关心住在附近的弟兄姐妹，邀请他们来参加家庭聚会，或者在具体的需要上按着圣灵的带领帮助他；或者关心一个还没有信主的福音朋友，带领他来聚会，认识主的救恩。很多服事不一定在人面前被人看到，但我们相信这份服事却是在神眼中蒙神悦纳和记念的。
有时候别人的难处是超过你服事的能力，是你力所不能及的，但是你可以用心聆听，并为他代祷，把他的难处和需要带到主的面前。主能藉着你的代求作工在他身上，施恩怜悯他。
另外，在聚会中与弟兄姊妹彼此相交和与主相交，也是在神家中彼此的建立。在查经聚会之前，在主面前寻求：我今天有什么交通可以为弟兄姊妹摆上呢？如果大家都这样学习，那么聚会就更显出基督身体的丰富了。在掰饼聚会中，用心灵诚实敬拜主，学习把心中的感谢赞美开口祷告出来。选诗歌也可以是一个神家中彼此的建立方式，但需要对诗歌内容了解，也要认识圣灵在聚会中当时的运行和带领，这样所选的诗歌就能帮助会众记念敬拜主。神悦纳我们的敬拜是在乎里面的心灵诚实，而不是外面的形式或者技术性的步骤。
还有，在敬拜聚会中为聚会祷告；为讲道的弟兄能忠心地交通主的话祷告；也为听道的众肢体能准时参加聚会，有受教的心祷告；甚至在聚会中保持聚会不受干扰，关掉手机或调到静音，不在聚会过程中彼此交头接耳，不接打电话等等，都是我们在神家中彼此学习建立的机会。因为爱神，我们需要在神家中彼此聚会，学习彼此建立，叫神在我们的聚会中得着敬拜和荣耀。
另外还有两点很重要。第一：教会是属于主自己的，不属于任何人。如果有任何一个人甚至长执认为教会某一部分人是属于他的，这就是结党。教会也不属于长执团，长执团的责任是要帮助群羊认识他们都是属于主的，属于主教会的。如果有长执鼓动主的群羊离开主的教会，就是失职的长执，这是每个做长执的都应该在主面前为自己谨慎，为群羊警醒的。
第二： 真正建立教会的不是我们，而是基督自己。是主自己定意建造教会，没有任何人、事物能拦阻主的工作，阴间的权柄不能胜过主所建造的教会。
最后，大卫因心中爱慕神的殿，就摆上自己，也鼓励会众说：“今日有谁乐意将自己献给耶和华呢？”神其实可以用大能成就一切的工作，不需要人做什么，所以神最关心的不是你我能为神做什么，而是你我的本身，我们的心，我们对祂的爱。所以圣灵藉着大卫问我们每一个人“今日有谁乐意将自己献给耶和华呢？”
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