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主题：少年财主与永生              
讲员：徐勇 弟兄
这个故事除了约翰福音之外，在其它三本福音书里也都有记载。说的是，有一天耶稣出来行路的时候，有一个人跑过来，跪在祂的面前。因为耶稣当年在犹大、加利利行了很多神迹，所以不论祂走到哪里，都有很多的人来跟着祂。经常有人在半路拦着祂，求祂帮助或是治病。
这里也有个人跑来，他还跪到了耶稣面前。这个人一定是有什么急事要来求耶稣。因为他知道耶稣有一个怜悯的心肠。马可福音特别讲到耶稣好像一个仆人。他看见以色列的百姓困苦流离，好像羊没有牧人，祂就怜悯他们，就为他们医病赶鬼，常常从早一直忙到晚上，好像一个仆人在服事他们。
这个人跑来跪在耶稣面前。马可福音中讲到他的产业很多，他是一个大财主。如果结合其它两本福音书，我们还可以了解到，他不仅是个财主，他还是一个当官的；不仅是个当官的，他还是个年轻人。所以综合三本福音书，我们知道这个人是一个年轻的、当官的大财主。这种身份实在是每一个人羡慕的对象。
每个人都有追求幸福的权利，但并不是每个人都能有一个幸福的人生。我们所追求的真能令我们满足吗? 如果可以的话，这个少年财主就不会跑来跪在耶稣面前。他要有的一切都已经有了，但在他的心里却有一个虚空。这个虚空是金钱物质无法填满的，这是人心灵里的虚空。
虽然这个少年财主他今生已经富足，但是他并不快乐。在他里面有一个虚空，他不知道有一天他离开这个世界的时候，他的灵魂要到哪里去。这个年轻人真是很难得，他没有把生命浪费在挥霍和享受当中，他没有过一个今朝有酒今朝醉的生活。他知道金钱、权利不能带给他心灵的平安和喜乐，他一直在那里寻求人生的意义；他知道人死了之后还有一个永世在等着他；他也知道他不能把他的钱和权利带到永世里面去。正当他在为此苦恼的时候，他听说耶稣来了。他一定是听过很多关于耶稣的事。他想耶稣一定是从神那里来的，所以他称耶稣为夫子，他想耶稣不仅是个老师，也许还是个先知。他好不容易今天从这里路过，如果不抓住机会去请教祂，也许就再也没有机会了。所以他跑到耶稣面前，并且他不顾自己的面子，跪在耶稣面前。
这个少年财主直截了当的问耶稣：“良善的夫子，我当作什么事，才可以承受永生。”（马可福音10:17）在他的观念里，永生是靠作才能得到的。很多的宗教都告诉人们，要积德行善才能上天堂。耶稣要改正他这个观念，于是就问他，你守了诫命没有? 犹太人认为如果守住十诫，就可以得永生。这个少年人是个品德高尚的人，这些诫命他竟然都守住了。但是主耶稣并没有夸奖他的行为。反而又对他说：你真的要靠行为去赚取永生吗？那好，你还要做一件事，那就是变卖所有的分给穷人，你还要来跟随我。这好像给了他当头一棒，他实在是没有办法做到。所以就忧忧愁愁地走了，因为他的产业很多。
其实耶稣在这里讲这些话的重点不是要叫他变卖家产，而是要针对他要做善事才能得永生的心态。因为他想靠作去讨神的喜悦，去满足神的要求。但是我们真
能作到神的要求吗？犹太人律法的总纲是要尽心、尽性、尽意、尽力爱主你的神，其次就是要爱人如己。这个少年人爱神，但是他是在不触及自己利益的基础上爱神。当神的儿子对他有进一步的要求时，他却不能尽他的心，也不能尽他的力来爱神。
我们有可能做到神的要求吗？律法要求的是人外表的行为，但是耶稣却直指我们的内心。因为神所看重的不是人的外表，而是人的内心。如果按照这个标准，谁可以说我能做到神的要求呢？所以圣经上说: 没有义人，连一个都没有。所以当少年财主来问耶稣的时候，他称耶稣为良善的夫子。耶稣就启发他说：除了神一位之外，再没有良善的。耶稣要让他看见：1. 既然祂是良善的，并且除了神再没有良善的，那祂就不仅是教师，不仅是先知，祂也是神；2. 除了神以外，再也没有良善的。没有义人，连一个都没有。因为人人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。你可能没有犯法律上的罪，但是你恨过人吗？你贪心过吗？你撒过谎吗？这些在神的眼中都是罪。这些罪不仅在你的生活中伤害你，有一天也要在神的面前控告你。所以，如果你的罪不解决，你不仅得不到永生，你在今生也不可能过一个幸福快乐的人生。
既然人永远做不到神的要求，那如何得永生呢？耶稣说：“在人是不能，在神凡事都能。”人永远不能靠自己的行为去赚取永生，人也不能靠宗教的情结去得到永生，靠着人自己永远都不能上天堂。虽然人不能，但是神却凡事都能。神怎样做呢？耶稣说：“你要来跟从我。”我们要去到永生的路只有一条，那就是跟随耶稣。得永生的路不是去做，而是要信。你要信耶稣。因为只有耶稣是神的儿子；只有耶稣把恩典和真理带给人；只有耶稣为我们的罪钉死在十字架上；只有耶稣为我们从死里复活，并且把祂复活的生命赐给每一个愿意相信、接受祂的人。这个生命就是永生。所以这个永生不是你死后才有的，这个永生是你相信、接受耶稣做你个人的救主的时候你就能得到的。
当你信了耶稣，成为神的儿女以后你就能经历这个永生带给你的平安和喜乐。所以相信耶稣不是加入一个组织，也不是加入一个宗教，而是你和你的救主有一个活的关系。祂每一天都与你同行，你也可以每一天与祂交谈。祂是我们的救主，也是我们的知己。所以我们不是靠宗教得救，而是靠信这位救主得救。
我们中间也许有一些是从小在基督徒家庭里长大的。你生在基督徒的家里，你也从小就去教会。但是这不表示你就是个重生得救的基督徒，不保证你就能得永生。永生是我们每个人需要亲自来到耶稣面前，我们被祂光照，看见自己的罪，承认自己是个罪人，接受耶稣作我个人的救主，并且在每一天的生活中学习与主同行。当我们信了耶稣之后，我们就能经历这个永生所带给我们的平安和喜乐。
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