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经文：诗篇122篇
主题：我们往耶和华的殿去              
讲员：陈逸洲弟兄
弟兄姊妹早上好！今天我想与弟兄姊妹们来交通诗篇第122篇。
昨天我们中间很多弟兄姊妹都参加了友宁和军芳的婚礼，为着昨天能拥有那么好的阳光，是悉尼今年冬日里少有的温暖天气而感谢主！
同时，看到大家今早来敬拜主都很喜乐，真的是一切都要感谢赞美主。
我们带着喜乐的心情来到聚会中。诗篇第122篇就是勉励大家要带着喜乐的心情来到神的殿中的诗篇。在犹太人的历史中，一年中有三个节日是一定要回到耶路撒冷的，分别是除酵节、五旬节和住棚节。节日里所有来到耶路撒冷的犹太人到神的殿中献祭、敬拜神。
在诗篇第122篇的第一节的经文中写到：“人对我说：我们往耶和华的殿去，我就欢喜。”为什么大卫在写这篇诗篇的的时候很欢喜呢？因为他的心是向着神的，他是一个明白神的心，想满足神的心意的人。当他看见其他的人叫他一起去神的殿中去的时候，便会特别欢喜。因为他本身也是想来敬拜神的。
已经有一段时间了，我们不断地提醒弟兄姊妹：主日聚会不要迟到。我想说，如果我们心里想着我们到教会是来敬拜神的话，那么任何迟到的原因都一定不算是好的原因。因为我们是到神的家中，来敬拜这用宝血拯救我们的神，并且能看到是同样带着这样心情来敬拜神的弟兄姊妹。就如大卫很欢喜是因为有人叫他，叫他做什么呢？是叫他一起到神的殿去。
以前的耶路撒冷，现在的教会中都是神的殿。我希望大家真的能在这里用心灵和诚实来敬拜神，这样的敬拜才能真正被神所悦纳。现在很多生活在这个世界中的人，都会被迷惑在世界的繁华中；而不会想来到神的殿中，来敬拜神。弟兄姊妹你们都是带着什么样的心情来到神的家中呢？有的说我是个基督徒，我应该来，这样才能体现出我是个基督徒；有的说我家人都是基督徒，所以我要一起来擘饼，与弟兄姊妹一点儿交通都没有，就回去了；有的说我不来的话良心会有责备；有的人说如果我不去，会被弟兄姊妹来探望、关心等等。所以很多弟兄姊妹是因为不好意思才来到教会的，他们不明白我们得的救恩是神白白赐给我们的，能来到神的殿敬拜是神给我们何等大的恩典，不是你在给某个劝慰你来教会敬拜的弟兄姊妹面子。能来到教会敬拜，能欢喜快乐的来到教会敬拜是神不放弃的爱给我们的机会，是主所配得的，也为主配得。我实在盼望大家都能像大卫那样，是怀着喜乐的心来同弟兄姊妹一同敬拜神。
耶路撒冷是神指定来敬拜神的地方。大卫知道神的心意，所以便来攻打这城，并把神的约柜带到这城。在三个节日中，快要到耶路撒冷的时候，四面八方的以色列人会慢慢地在耶路撒冷附近相遇，这些人走到一起，唱着诗歌，来欢欢喜喜的敬拜神。
第二节写到：“耶路撒冷啊，我们的脚站在你的门内”。这写到的是犹太人已经来到了城中，在城墙的保护下，他们可以尽情的赞美神。鼓励其他人来到神的家中，敬拜神的人是神所喜悦的。藉着这样的邀请，很多灵里软弱了的弟兄姊妹不仅重新回到神的家中，也在敬拜中被鼓励；藉着这样的邀请，很多人能够认识神。
在以色列的历史中，城墙曾经被毁坏过。当尼希米听到了这个消息便坐了下来，哭了。尼希米和大卫都是心里向着神的，当时的尼希米因为听到耶路撒冷的城墙毁坏而自己不能回去而心痛不已。因为他知道城墙的含义，于是他向神恳切祷告，最后他恳求亚达薛西王，得以重新回去耶路撒冷，并且重建城墙。
当尼希米读律法书给回到耶路撒冷重新建造城墙的百姓时，百姓们都哭了。尼希米说：因靠耶和华而得的喜乐是你们的力量，今天不要哭泣，要喜乐。这样的喜乐不是装出来的，而是从心里而来的。
第三节中说“耶路撒冷被建造，如同连络整齐的一座城”。耶路撒冷城的结构很特殊，居民房被建造的很紧密。神是藉着这种特殊的结构将人们紧紧地联合在一起。我们会有同心的见证，彼此相爱，世人便会认出你们是我的门徒了。 
第四节中说：“众支派，就是耶和华的支派”。我们一定要清楚明白地知道，所有的支派都是属于神的，保罗也曾特别责备结党的事。让我们不要听人的，唯独让我们听神的。神给人不同的环境，在不同的处境中来敬拜神。我们能藉着主的宝血，在神面前站立得住，我们这群满有盼望的人，无论弟兄姊妹有多软弱，只要抓住神的应许，都是神所喜悦的。 
在第七节，第八节中“愿你平安”都被提到。为什么要为耶路撒冷求平安呢？如果这里没有平安，我们是不能喜乐的敬拜神的。不平安聚集是让神不悦纳的。大卫在这首诗篇中三次为耶路撒冷求平安，可见大卫之心的迫切。让我们也能够存着迫切的心，为所有的兄弟姊妹、福音朋友都能在神的家中敬拜神为我们的教会求平安。
让我们来到神的家中，一无挂虑，唯有专一的敬拜神，直到有一天，来到神的面前，与四面八方来的弟兄姊妹一起欢喜快乐地敬拜神。
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