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经文：提摩太前书第一章
主题：打美好的仗              
讲员：吴莹生 弟兄
“但命令的总归就是爱；这爱是从清洁的心和无亏的良心，无伪的信心，生出来的。”（提摩太前书1：5）
信心产生德行
信心同时可以产生德行。行为不可以救你， “有了信心，又要加上德行；有了德行，又要加上知识；有了知识，又要加上节制；有了节制，又要加上忍耐；有了忍耐，又要加上虔敬；有了虔敬，又要加上爱弟兄的心；有了爱弟兄的心，又要加上爱众人的心 。”(彼得后书1:5-7)
圣经的教导是很平衡的。人往往只重视真理的一方面，却容易忽略真理的另一面。用一个翅膀飞翔，这样是不平衡的。使徒约翰也通过约翰二书和约翰三书写信给教会，约翰二书中提醒教会要防备异端。对待异端既不可以接待，也不可问安。但在约翰三书就马上说到要有平衡，因为出现了有人不接待圣徒的状况。保罗在写帖撒罗尼迦前书和帖撒罗尼迦后书中也有不同。帖前提到不要忧虑，主快来；帖后写到，如果说主现在到了，不要相信。
成长产生爱
信徒随着生命的成长会有爱的出现。圣经的爱不是情欲的爱，也不是自私的爱。神就是爱，命令也是爱。 爱不是感情的爱，是意志的爱，要立志去爱。用感情去爱，会灰心,有时候会爱不下去。如果是立志去爱，你慢慢就会发现，那个人会越来越可爱。
  神的性情是爱、是光、是真理。人的爱很有限，容易被认为爱就是要放弃某些原则。神的爱却是在真理里面的，神的爱是纯洁的，神的爱是从清洁的心和无亏的良心，无伪的信心生出来的。爱是从主而来的，而且会逐渐成长。
无愧的良心
无愧的良心就是我们信心的内涵。我们常常错误以为可以用我们的奉献或所做的事情就可以抵消良心的声音。中世纪有一种错误的教导，以为罪可以用赎罪劵来买。一个强盗来了，要买一个什么罪都可以抵消的赎罪劵，结果真的买了，他付了很多很多的钱，买了赎罪劵，最后他拿着买来的赎罪劵，抢了卖赎罪劵的人所有的收入。后来强盗被捕时说，我不是已经买了可以赎一切罪的赎罪劵吗？
  无愧的良心。良心应当做心中的律，良心和肉体的律争战。良心也是神对我们说话最敏感的器官。现代的人不断提倡民主，用法律来证明这是对的，以为这样就可以掩盖良心的罪恶。把人的丑陋当做是一种病，把良心压下去，没有感觉。有人教导，有羞耻感是危险的、有害的、不必要的。每个人不需要受别人道德的衡量，不要接受以前古老的道德，只要自己给自己定义就好了。
  基督徒的是非定论，不仅有神在圣经中的教导，也有圣灵在我们里面的印证。良心是神造我们的时候就放在我们里面的，是非常敏锐的，可以感受到灵性的器官。即便当我们还没有信主的时候，在夜深人静的时候，我们也会思想我们曾经做过的错事。只不过深陷罪海的人，已经对犯罪麻木了，良心已经迟钝了而已。
  信主的人，良心被唤醒了，圣灵也会光照，良心器官活了过来。如果一个基督徒信主了，却活在没有良心的地步是非常危险的，这种情况从生命的角度来说是不可能的。但我们也要提醒一点，那就是过份的自省。现在社会给人的教育是一日自我反省三次。圣经告诉我们主的血不但洗净我们的罪，也洗净我们天良的心。主的宝血和生命活在我们里面，成为我们的救赎和平安。
  基督徒不可以没有良心的感觉，也不可以让良心过份的自省。 基督徒的成长只能靠仰望基督耶稣而来。如果我们一味的注意良心，撒但会让我们一直注意自已而远离神。圣灵的光照是让我们可以信靠祂、仰望祂。
住在基督里
基督徒的生命非常奇妙，也非常容易，只要住在主里面，让主在你我里面主宰，就会活出主的性情。
  圣灵不仅洗净我们的天良，还清我们的罪债，也让我们活出新的生命来。普天之下，除了耶稣基督别无拯救。祂不仅赦免我们的罪，也要在我们里面活出祂自己。做基督徒是很自然的，而不是咬牙切齿，必须谦卑地回转像小孩子。
  基督徒的标准不是人的褒贬，也不是人觉得你对或错。基督徒的是非标准是在我们的良心里面。 不是因为人告诉你要忍耐，你就真的要忍耐。因为如果你要发脾气，会忍耐得很辛苦。只要让主的生命在你我里面来掌管你我的生命，当我们要发脾气的时候，主就会在不知不觉中带领我们过去。有基督徒这样说，我们良心的定准，每个人有不同的阶层，有些人要对付的是从比较大的开始，而有些人是从小事开始。我们要从小开始学习顺服，也许从你给人一句不礼貌的讲话或一副难看的脸色，都会给人造成伤害。所以我们要学习主的柔和谦卑，这才是基督徒信心的内容。
这爱是属灵生命成长的结果，必须从无愧的良心，无畏的信心开始。
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