2015-07-26 主日信息聚会摘要
经文：尼希米记3：1-32；6：15-16；12：27；12:43; 以弗所书4：15-16；
彼得前书2：4-5  主题：团体的建造 讲员：徐勇 弟兄

一、全体的参与
当尼希米激励以色列人重修城墙时，几乎所有人都加入了重建的行列。这里不仅有祭司利未人，也有贵胄、银匠、做香的人、商人等；不仅有弟兄，还有姊妹，他们都起来重建城墙。所以重建城墙不仅是个人的事，也是团体的事。
	基督信仰和别的宗教有一个重要的不同之处，那就是别的宗教都在强调个人的修行；而信主不仅需要个人有属灵的追求，更需要整个基督的身体--教会被建造。
	我们能否只是个人追求属灵或是参加所谓的网络教会呢？主一直教导我们要过一个教会，团体的生活，彼得说我们都是活石。主不是把我们这些活石就放在那里，成为一个石头堆。而是要把我们这些活石砌起来，成为一个灵宫，好让神能在里面居住。所以神要得着的，不仅仅是追求属灵的个人，神所要得着的乃是一个团体的基督，也就是教会；神所要得着的不仅仅是个人的得胜者，祂更要得着整个非拉铁非的教会。所以神需要每个人都能参与到团体的建造里。
但是现实的教会中很多的弟兄姊妹只是主日来聚会，聚会完就匆匆离开了，他们和其他的弟兄姊妹没有任何的交通。可是主没有叫我们做教会中的客人，祂要我们成为教会的一份子，成为教会里的一个肢体。但是很多时候我们却只像一个离开身体的一个肢体，没有尽到自己的功用。
教会里除了主日聚会外还有很多不同的聚会，在此我们鼓励弟兄姊妹至少能够参加教会中的一个聚会。因为如果你没有过一个正常的身体的生活，你属灵生命的成长是很有限的，而且你很容易就软弱退后，因为你得不着身体的供应和保护。

二、有秩序的建造
	从尼希米记第三章我们看见的建造是有秩序的。带领建造的是尼希米，三章一开始就讲到大祭司和众祭司；其次我们看见他们的建造是有安排、有秩序的。同样教会的建造也是有秩序的，不是我想怎么服事就怎么服事。教会一切建造的根基乃是基督；一切建造的能力来自基督；一切建造的果效也应归给基督。就像保罗在罗马书11章里说：“万有都是本于祂、倚靠祂、归于祂。”
主在该撒利亚腓利比启示彼得说：我要把我的教会建造在这磐石上。这磐石不是彼得，乃是基督。一切教会建造的根基如果不是在基督的上面，那只不过是一个空中楼阁。教会不是一个人的组织，教会乃是基督的身体，是个属灵的团体。神的家乃是由一班神所托付的长执们在这里带领。基督是教会的头，长执们是靠着圣灵的带领在神的家中照管群羊。所以教会需要弟兄姊妹为长执弟兄们不断地祷告。
	第三章讲完祭司，就讲到其次，这里一共出现了30多个其次。于是我们看到了一个美丽的图画。所有的安排是那样的清晰明了，并且每个人都根据所安排的去行动。就像以弗所书所说的：全身都靠祂联络得合适，百节各按各职，照着各体的功用彼此相助。这是一幅身体和谐运行的图画。
所有有生命的机体都是有次序的。有组织的不一定有生命，但是有生命的东西一定是有组织有次序的。教会也是一样，当教会里所有的活石都按次序被排列被建造起来的时候，基督的身体就丰满起来。但是这里的次序不是地位上的分别，而是功用上的分别。教会里的长老执事不是高高在上的，而是要成为众人的仆人。所以当大家都按次序站在该站的地位，教会就被建造起来。

三、各尽其职
	当以色列人在修建城墙的时候，每个人都有一段需要修建的部分，需要每个人都各尽其职把自己的那份修好，城墙才能联络整齐，没有破裂之处。所以教会的建造不是几个能干的、有恩赐的人把所有事情都包办了；而是需要每个人都拿出自己的1000两银子，因为主给每个弟兄姊妹都有恩赐。恩赐的显明第一需要生命成长，生命不成长，谈不上恩赐的显明；第二，恩赐需要在服事中显明并操练。很多人觉得等我属灵了才来参加服事，但是你如果不参与服事，你就不会有属灵的学习。神是在服事中训练我们，雕琢我们。以弗所书4：16节里讲到：当我们在教会里尽自己功用的时候，不仅基督的身体渐渐增长，我们也在爱中建立自己。基督徒属灵生命的成长和建立是需要在身体中被成全的。
从第三章中我们还看见，每个人在自己所建造的那部分都非常的尽心，没有因为地段不同而有怨言。并且当他们一起合作建造城墙的时候，需要学习十字架的功课。你一个人在家属灵是学不到这个十字架的功课的。神正是藉着我们的服事让我们看见自己还有许多需要被主对付的地方。当我们愿意来学习十字架的功课时，教会才能被建造。
	最后在第三章里重复出现一句话，那就是“对着自己的房屋修造”。他们有好些人负责建造的地方就是自己家门前的那一段。也许是他们的能力、时间有限，但是他们还是愿意起来参与重建的工作。也许我们中间有些弟兄姊妹因为时间、环境的原因，不一定能参加教会的服事，但我们一样需要起来重建。如果你是全职妈妈，你需要对着自己的房屋修造，你要为自己的孩子祷告，从小让他在一个敬虔的环境里成长；如果你是弟兄在家里做头的，你需要对着自己的房屋修造，你要把全家人都带到主的面前，过一个有家庭祭坛的生活；如果你是上班一族，你也要对着自己的房屋修造，你要在你工作的场所来荣耀神，见证神。
	当我们不仅在教会、在家里、在工作中重建我们属灵城墙的时候，基督的身体就渐渐成长，我们也在爱中自己被建立。当以色列人同心合意重建城墙的时候，只花了52天城墙就修完了。诗篇122篇中说：“耶路撒冷被建造，如同联络整齐的一座城。”尼希米记 12章讲到当以色列人为城墙行告成之礼的时候，他们大大地喜乐，因为神的旨意终于成就了。盼望我们也能听见神的呼召，起来建造我们属灵的城墙，好让神的心意得着成全！
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