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什么是黑暗？
记得在十一年前，我在北区参加诗班的音乐特会，特会的主题叫“生命的光”。那时我刚信主不久，我发现特会中唱的这些诗歌和没信主时唱的歌不一样，唱这些诗歌让我里面觉得好像被光照得透亮了一般，使我的人生走到一个宽广之处。
这世界有个东西叫黑暗。黑暗不仅在自然界存在，黑暗也常会光临人的内心深处。人们不仅不喜欢外面的黑暗；当我们经历一些意想不到的难处时，我们也常常会感觉无法摆脱心的黑暗。
当一个人在暗黑痛苦当中时，我们说这个人是处在黑暗中。我曾经有个邻居，他从越南逃亡到澳大利亚，他说在那些逃难的日子里每天都是黑暗的。
其实当一个人落在罪恶中的时候，他的心也是在黑暗中；并且是在黑暗中挣扎。黑暗有很多层面，当家庭中夫妻关系好像充满硝烟味战场时，感觉家是很黑暗的；为了逃避这黑暗，有些人就选择离婚了。人们都喜欢亮光，更需要一个亮光。但是今天的世界是黑暗的、社会是黑暗的。有人的地方就有罪，就有黑暗，因为人心比万物都诡诈。
耶稣才是真光
我们的里面是不是有一个我们没有办法胜过的黑暗呢？“我是世界的光，跟从我的，就不在黑暗里走，必要得着生命的光。”（约翰福音8:12）
从古至今，不知道有多少哲学家说过多少名言，但没有人敢像耶稣这样讲。祂说，祂是生命的“光”，“粮”，“道路”和“生命”。耶稣是神的儿子，经历过二千多年以来，仍然有这么多人来相信祂，说明祂不是疯子也不是骗子。
假如你以为基督徒要相信耶稣，是要找一个精神寄托，那么我要告诉你：牛顿、爱迪生、爱因斯坦等等，这些拥有很高学问的科学家都是信主的虔诚的基督徒，你还会认为信主是他们在找精神寄托吗？你还会认为他们都是心智不健全的人吗？
在人类的历史中，一直在寻找有没有什么办法来除去黑暗。中国诗人顾城，写过“黑夜给了我黑色的眼睛，我却用这个眼睛来寻找光明”的诗句。很可惜他没有寻找到可以照亮他生命的光明。最后他在新西兰的一个小岛上，先是以残忍的方式杀死了自己的妻子，最后也结束了自己的生命。为什么一个人会选择这种方式来结束生命？毫无疑问，他是没有寻找到照亮生命的光明。有个统计数据，世界上，平均每40 秒就有一个人自杀。所以人心的黑暗到一个地步，就愿意选择自己结束自己的生命。
得救的见证
我很喜欢讲一个弟兄得救的故事。他信主的过程就是因着这句话“我是世界的光。跟从我的，就不在黑暗里走，必要得着生命的光”。这个弟兄从小在小山村成长。因为爸爸有外遇，所以从小被人看不起。然而他从小就发奋图强，要改变他人生的状况。最后他成为他村里第一个台湾大学的大学生，还成为北京大学的学生。最后他没有满足，他又去美国读书。当他到美国后，他读很多开发人大脑潜能的书籍。可是他有个感慨，他有个遗憾，他没有读过圣经。因为在读这些开发大脑潜能的书籍时，发现很多引用圣经的话。为此他特别找个了基督徒一起读圣经，于是他就参与基督徒的查经班一起读。当他读到“我是世界的光。跟从我的，就不在黑暗里走，必要得着生命的光”时，他就哭了。他祷告说：“耶稣！我生活在黑暗里。”他告诉我们，因为他父亲有外遇，酗酒打他们兄弟，他恨他的父亲；所以他咒诅他的父亲，甚至希望父亲早些死。当他读到这节经文，就被圣灵光照。他因着这些话，就接受耶稣成为他的救主。 他就原谅并重新接纳他的父亲，他多年的黑暗就藉着耶稣重新让光进到他里面。
人没有办法除去人心中的黑暗
耶稣的名字，就是要把祂的百姓从罪恶里救出来的意思。祂是救主，不是教主。为了要除去人心中的黑暗。去除黑暗的唯一方法就是接受主耶稣。教主好比是当一个人溺水时，有个游泳教练来教他要怎么样游泳；救主则是当看到一个人溺水时，自己跳进去救他出来，这就是救主。耶稣就是救主，祂除去罪恶，祂曾经来，接受很多人的审查，因着这些话要把祂钉死，彼拉多也查不出祂有什么罪。祂是没有罪的，却愿意为我们这帮人被钉死。十字架，在2000多年前，是罗马人发明的刑具，就像中国古代的刑具，代表了痛苦，羞辱，咒诅。它是极其残酷的刑具。可是现在我们在很多地方看到十字架，医院，红十字会，也有人挂在胸前。耶稣被钉死，祂不仅被钉死在十字架上，祂也被埋葬了，且在第三天复活，以大能显明祂是神的儿子。
传扬耶稣从死里复活
很多福音朋友不相信耶稣从死里复活，甚至出身于基督徒家庭的，也会怀疑，耶稣到底有没有从死里复活。有人曾花了一年的时间来做这些事情。最后，却找到太多耶稣从死里复活的证据，最终不得不接受耶稣做救主。
主耶稣在世上的时候，有十一个门徒，曾经跟随主耶稣。当耶稣被钉死的时候，他们都分散了；当五旬节过后，他们一个个刚强。最后他们一个个都因着传扬耶稣从死里复活，甚至连自己的性命都不顾。有没有人会为着自己撒的谎而不顾自己的性命？
假如，你说你看到UFO飞过悉尼的夜空，可是你没有看到，还说得有模有样，很多人就信了。但是由于觉得这个影响越来越大，引起人心恐慌，政府就出来干预了，不让讲了，那么我们一般就不会讲了。也可能有些人会继续讲，于是政府下了最后通牒，再讲就要关到监狱。相信此时不会有人再讲的，因为人不会为了谎言去坐监。如果更严重要杀头枪毙，那就更不会讲了。如果真的看见了，那么要不要讲？可能都要三思。哪怕真的看见，都不会讲。何况是假的，而这十一个门徒传扬耶稣从死了复活，是一直在讲，即便是为此坐监，从监狱放出来后还继续讲。
每个信耶稣的，我们不是接受宗教的教条，而是新的生命。门徒一个个刚强，到处传福音。我们现在能听到福音，和这些冒着性命传福音的人有关。
叨雷（R.A.Torry）得救见证
叨雷出身于基督徒家庭。他年轻的时候，不愿意信主，不相信天堂；地狱审判。他母亲常常为他祷告。他对母亲说，我对你的祷告厌烦，我要离开了。他母亲很难受，最后哭着对他说，你可以离开这个家；但是假若有一天，你到了人生最黑暗，最绝望的时候，一切帮助都没有的时候，我请你来寻求我的主，你恳请向祂祷告，祂一定会帮助你。
叨雷离开家后，他真的沉沦在罪恶中，直到有一天他躺卧在一个旅馆中，他有个念头，来结束自己的性命。就在他决定这么做的时候，他想起母亲在告别的时候说的话。于是他就跪下来，向主祷告，神啊！我母亲的神；如果在宇宙间真的有你，求你帮助我，给我亮光。祷告后他里面真的再也没有自杀的念头,满了光亮。最终他回到母亲的家中。后来他成为神使用传道人，许多人因着他所传讲的福音而得救。
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