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经文：约书亚记1:5-9;以赛亚书41:8-11
主题：主与我们同在             
讲员：王明理 弟兄
弟兄姊妹，我们现在其实也像当初的以色列人一般，在旷野行走，准备进入神所要给我们的那地。
在旷野的当中，神没有丢弃我们。神给我们有这样宝贵的应许，就是祂要与我们同在。所以今天我希望和弟兄姊妹们交通主与我们同在。
在圣经里有两个词：“主与我们同在”和“我们要与主同在” 看起来差不多。主与我们同在是我们今天要注意的，不是我们要与主同在；与主同在是保罗的话，那是将来的事。主应许我们祂要与我们同在，这是不同的两件事。我们天天在我们居住的环境当中，主对我们有一个应许就是祂与我们同在。
我们每天的日子很普通，我们也常常忽略了主与我们同在的事实。有的时候我们会感觉我们很失落，很孤单，我们有许多的担心和惧怕。我们常常把主忘记，主不丢弃我们，但是我们把主丢弃了。我们就陷入我们所不能应付的环境当中。因为我们是在旷野当中，我们有我们天然的软弱，我们自己不能胜过的光景。我们要记得，主曾经应许祂的百姓，今天我们是神的儿女，主一直与我们同在。
诗篇23篇里写到，祂是我们的好牧人，祂为羊舍命，祂牧养我们，带领我们，经过死阴的幽谷，藉着这些达到神的要求和目的。这就是神在我们行走旷野这条路的时候所安排的一些环境，为要叫我们成长，能够合祂的心意，被祂使用，彰显祂的荣耀。神所预备的一切低潮的环境，都是为了要造就我们。
我们在撒但所统治的世界上出生，成长，我们靠着亚当的生命过地上的生活，但神爱我们，把我们拯救出来，藉着我们证明祂是神，彰显祂的荣耀。以赛亚书中神说祂要在沙漠开出江河来，那就是生命，祂要用生命来胜过一切外面的环境。我们认为我们自己实在是太不配，但是这些都不影响神的作为，不影响祂在我们身上所要达到的目的。
神要照着祂的心意来带领我们。祂的心意在我们身上常常遇到阻力，这个阻力有的是我们天然的生命所表现出来的，有的是仇敌借着我们来阻挡神。所以神照着祂的智慧兴起环境来，照着我们每一个人不同的需要来栽培我们，鼓励我们，提醒我们，让我们记得，主与我们同在。
神对约书亚说,你当“刚强壮胆”。这个刚强壮胆不是我们自己能刚强，乃是因着祂与我们同在，我们就可以无所惧怕。我们一切的环境，祂都是用祂的同在来替我们解决。
祂与我们同在是耶和华在旧约同以色列人说的话，摩西领以色列人出埃及的时候，神说我是耶和华，我是你们的主。耶和华的意思就是神与我们同在的意思。起初神创造一切，但神在造人的时候，祂是用耶和华这个身份，耶和华就是神要和人同在，神和人来往，神要和人互动，神要和人建立一个不可分的关系。
耶和华不仅是创造了宇宙上的人，祂要和祂创造的人有互动有来往。主耶稣就是耶和华，就是神住在人中间，是以马内利，是神和人同在。弟兄姊妹，我们在我们行走旷野的路程当中，不要忘记，神与我们同在，这不是我们的期待，是神

给我们的应许。
《圣徒诗歌》562首前五节是我们在地上的生活，第六节开始是我们要进国度，进迦南。 我们的主天天与我们同在，你有没有像诗歌前五节唱的，享受主的同在呢？还是你在每天靠自己不靠主，靠自己的努力，靠自己的挣扎，这样对自己都没有益处。若是一个基督徒每天愁眉苦脸，没有喜乐，那实在是很可惜的一件事情。有主的同在，你还要过一个忧愁的生活，那实在太可惜了。感谢主，祂应许我们，无论我们往哪里去，祂必与我们同在。不要把主忘记，每时每刻，祂必与我们同在，而且永不丢弃我们。
我们应当在每一个环境当中的，常常喜乐，不住祷告，凡事谢恩，享受主的同在。在每一个环境当中，祂不忘记我们，是我们忘记祂。现在和弟兄姊妹来往的时候，喜乐的人少，忧愁的人多了。这是为什么呢？因为我们把我们身边主耶稣这位好朋友忘记了。弟兄姊妹，让我们彼此提醒。
主带我们到平静的溪流边，而不是澎湃的海边，因为海水不能喝，不能供应生命，然而祂却带领我们到溪水边，到青草地，因为青草和溪水能够供应生命。神的儿女享受主的同在是理所当然的，我们不该在这么好的应许底下过这样可怜的生活。我们要活在主的里面，投靠祂，相信祂，如吃奶的婴孩，在母亲的怀抱当中，完全的交托，完全的信靠。我们应该喜乐，应当刚强壮胆，因为祂是我们的好朋友，祂与我们同在。
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