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经文：创世纪2:24
主题：基督为中心的婚姻(一)：婚姻是神所设立和祝福的
讲员：吴华强 弟兄
在今天这个邪恶淫乱的时代，撒但用许多的谎言来破坏神的家庭，不单只是在结婚之后破坏，在婚前就已经在破坏了。婚姻被破坏，下一代就被破坏。撒但藉着破坏婚姻来破坏做基督徒的丈夫、妻子及儿女，从而使整个家庭被破坏。
在马太福音19章9节中说，“我告诉你们，凡休妻另娶的，若不为淫乱的缘故，就是犯奸淫了；有人娶那被休的妇人，也是犯奸淫了。”然而现实是在今天的美国，每两对夫妇中就有一对离婚；甚至在基督徒中间，离婚、再婚现象也越来越普遍，越来越被接受。
“婚姻，人人都当尊重，床也不可污秽，因为苟合行淫的人神必要审判。”（希伯来书13:4）在婚姻里的性关系和生活是圣洁和宝贵的。然而在2014年的一个调查报告显示：在美国自称为是基督徒的人当中，有61%的人认为婚前性行为是可以接受的；有56%的人认为男女双方在交往、忍耐半年至两年后是可以同居的。当今世界的堕落和教会的世俗化让婚前性行为变成了可以被接受的，这让我们不禁会问：是否再过几十年婚外情也能够变得顺理成章呢？
“因此神任凭他们放纵可羞耻的情欲，他们的女人，把顺性的用处，变为逆性的用处。男人也是如此，弃了女人顺性的用处，欲火攻心，彼此贪恋，男和男行可羞耻的事，就在自己身上受这妄为当得的报应。”（罗马书1:26-27） 就在不久前，美国已经让同性婚姻变为合法。可怕的是，几十年后，同性恋是否也会被基督徒看为是可接受和拣选的呢？
神爱祂所设立的教会，祂的心意是让教会来见证主的爱，为主发光。为着这个缘故，神要兴起一个、一个以基督为中心的婚姻，把基督徒的家庭带到神的心意当中。所以我盼望通过圣经和大家一起学习，如何建立一个以基督为中心的婚姻。
婚姻家庭的制度是神所设立的
婚姻是神所设立的。我们的神是创造宇宙独一的真神，祂是这样的慈爱，祂就是爱，祂盼望人能够享受祂的爱，也能够爱祂。
事实上，人被创造是为着被神爱，以及来爱神的。因此一个人远离了神，他的人生就会变得毫无价值和意义。就如传道书里所写的，“虚空的虚空，凡事都是虚空。”我们的婚姻里若没有神，就是虚空。只有在神的爱里，婚姻家庭才不是空虚的，而是在神的救赎工作里扮演着非常重要的角色。神的心意是拯救一个一个的家庭；兴起一个个的家来侍奉祂，祂通过拯救一个人，来拯救整个家庭。
婚姻家庭的制度也是神所设立的。婚姻不是西方文化或者东方文化所设立出来的，乃是创造宇宙万有的主所设立的。所以我们要回到造物主的话里来认识婚姻。
婚姻的设立是神六日创造的高潮，是神所赐福的。
在创世记第1章的末了说到神创造人，也说到神看着所造的都甚好。第2章是把神造人的经过更详细的记载出来。在创世记第一章里记载神第六日的创造时，神一共说了六次“好”，在创世纪1:31里，当神在六日的创造完成之时，神看着一切所造用了“甚好”这个词。有人说之所以用这个词是因为亚当被造了，这是

神创造的高潮，所以神说甚好。
这话是不错的。但是如果我们仔细的留意，我们还会发现，神六日创造的高潮是人的婚姻。因为前面六个的“好”，和最后的“甚好”中出现过一次“不好”，就是在创2:18里，神说“那人独居不好”。为着这个“不好”，耶和华神用亚当的肋骨造了女人夏娃。神不是在造亚当之后就说“甚好”，乃是设立了亚当和夏娃的婚姻后，祂说“甚好”。由此我们可以发现，婚姻是神六日创造的最高潮。因为神要藉着人的婚姻去预表羔羊与新妇的婚姻，就是基督与教会的联合，神的心意是叫祂儿女的婚姻都能够见证基督与教会的关系，成为一个个满有主的爱去服侍主的家庭。所以在创1:28里说到“神就赐福给他们”，神赐福给这个婚姻。
婚姻上得罪主，应立即回到主面前认罪悔改
  很可惜的是，很多基督徒没有在婚前和婚后按着神的心意去行，以致在婚姻方面得罪了主，叫神忧伤，亏欠了神的荣耀。
  如果你的婚姻因着过去的无知和犯罪，弄到今天痛苦的地步，请你不要灰心和放弃。我们应该趁着还有今天，立即回到神面前，向祂认罪悔改，求主用祂的宝血赦免和洁净你，因为主说：“到我们这里来的，我总不丢弃他。”虽然主没有应许说因着我们自己的罪带来的难处因着今天的悔改就可以立即解决；但是靠着主的恩典和怜悯，真诚的悔改是能够带来洁净和医治的，带来主的亮光和指引，主的安慰和恢复的。大卫就是一个真诚悔改的例子，撒母耳记下 12章13节中， 很清楚的记载了当大卫认罪时，神立刻就赦免了他。但是他的罪带来了很沉重的后果。因着大卫真诚的悔改和神的恩典，神能够恢复和赎回，并且赐下新的祝福。
神愿意赐福给祂儿女的婚姻
神非常愿意赐福给祂的儿女和祂儿女的婚姻，祂巴不得基督徒的婚姻是一个以基督为中心的婚姻，是一个能经历主的爱和祝福，活出主恩典的婚姻。
所以今天，无论我们的婚姻在什么样的光景里，我们都可以靠着主的恩典，把自己和自己的婚姻交给主，让祂来教导我们建立一个以基督为中心的婚姻，经历祂是我们爱的源头，见证主的圣洁和慈爱。
盼望我们能因着主的话认识到，婚姻是神所设立的，是神的祝福，并能靠着主来学习建立一个以基督为中心的婚姻。
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