主日信息聚会摘要（27/09/2015）
经文：马太福音4：18-19； 9：9； 16：24     
主题：跟从主     
讲员：王明理 弟兄
[bookmark: _GoBack]主呼召彼得和安德烈跟从祂。主在许多人当中呼召他们，重点是并不是他们来找主耶稣，而是主耶稣来找他们。他们是很普通的人，是无知的小民。主对他们说：来跟从我，没有说：来信我。主又呼召马太。马太是收税的官员，仍然是主耶稣找到马太，不是马太找祂。
弟兄姊妹，我们也是主找到的，主呼召我们跟从祂，常在祂的身边。如果没有主圣灵的光照，没有人知道自己是罪人，没有人能跟从主。主救了我们，还要用我们，派我们作祂的见证；在我们身上把祂活出来；见证祂是怎样的一位神。让所有遇见我们的人知道我们是神的儿女，彰显神的荣耀和救恩。
主让人跟随祂，是一生的经历。因为主耶稣走的这条路是十字架的道路。十字架的路不仅是痛苦的路，还是最终把主复活的生命赐给我们的路，祂流的血洗净我们的罪。
在我们的生活中，常常忘记自己是跟从主的人，这是很可惜的事。我们每天所走的路是不是主所带领我们走的路？我们要在何事上跟随主？遇见事情是不是照自己的欲望、意思判断？所有事只想靠自己努力实现？常常只懂得求主恩待我们，改变环境；其实主不是要改变环境，而是改变我们这个人。
主耶稣与门徒相处三年多，教训他们。登山宝训是对信的人说的，没有主生命的人不能过这个要求的生活。生活是生命的表现，有不同的生命就会过不同的生活。神先给我们一个新生命，要过圣洁的生活，必须有圣洁的生命。父母给我们肉身的生命，我们还有一个里面的生命，是里面的人。主耶稣为我们死，就是为解决我们里面的难处。我们犯罪是因为我们有罪的生命，感谢主！为我们解决了罪的问题，使我们得着了神儿子的生命。
彼得跟从主三年是不是学好了呢？他还有肉体的软弱，三次不认主，否认是跟从主的，主让他经历自己的软弱，知道自己软弱是需要十字架来对付。十字架要解决肉体的软弱，肉体要被钉死，所有的邪情私欲被消灭。救恩不仅救我们脱离死亡，还给我们一个新生命，能脱离罪恶的捆绑。
主耶稣对门徒说，你们是世上的光。世界在黑暗里，光从天上来。生命本身的特点是光，不是做光，是神的荣耀所发的光辉。
要爱你的仇敌，是跟随主的人要学的功课；犯奸淫不仅是外面的行为，还有里面的意念；施舍的事是做在神面前的，不是做给人看的，世界上的人做善事是做给人看的；祷告是关上门，祷告给神听，这是有主生命的人才能学的功课。我们学习跟从主的人要知道神是照着我们每一个人的需要来供给我们的。
说到不要论断，不要为身体的需要忧愁，忧愁没有用。学习跟从主，只
要你认定主，祂一定负你完全的责任，这个不是一句空话。你若是依靠自己，神就在旁边看你，祂不管你，除非你依靠祂。放下自己一切的要求，自己一切的欲望，神就会替你预备。我不知道祂怎么预备，祂是照着祂自己的意念养活祂的儿女，不是照着我们的意念养活我们，祂的意念远高过我们的意念。我们回过头来看看，神很奇妙的，只要你依靠主，你就没有忧虑，不需要忧虑，神的儿女不需要忧虑，因为祂为我们担当了一切的忧虑。
神是丰富的，但是我们常常所作的见证好像我们的神很穷，需要我们的帮助。有事情的时候，我们说不用麻烦神了，自己可以，结果是不可以，我们还要回头转向祂。神兴起环境来，是为了造就我们，我们一切的环境都是出于神。世界上的人也面临同样的环境，但是神的儿女能在环境中蒙造就，像炼金的人熬炼金子一样；神决不改变环境，神是要改变我们这个人。一个人要跟随主，要接受在许多的小事上让神训练我们，所以我们不要求神改变环境，要求神改变我们这个人，我们需要神藉着许多的环境来造就，来雕刻，来熬炼，能够让祂得着精金。
两种根基：我们一切所做的不要建造在沙土上，要建造在磐石上，这是神做工的原则。感谢神！基督就是我们的根基，神在基督的根基上建造祂的教会，教会要被建造成和基督相配的新妇。感谢神！在建造过程中，我们是一块一块属灵的砖头、石头，只等到最后那块石头放上去，大功告成，主的国度就降临了，这就是我们的信仰。
神藉着祂的话告诉我们，只有跟随主的人，照着主的教导学习一个一个的功课。跟随主的人会觉得肉身痛苦，感到艰难，但是会成就神的旨意。有一首诗歌叫《十字架的道路要牺牲》，盼望我们重新唱起来，并真的有这样的态度跟随主。求主救我们脱离那些卑情下品的光景，让我们能天天思念上面的事，让主的生命藉着十字架在我们身上活出来，让我们脱离地上的捆绑，跟随主。无论什么环境我都跟随主，我不求环境的改变，我求主藉着环境改变我，让我能更好的得祂的喜悦，彰显祂生命的美丽。
盼望每一个人不仅愿意跟随主，也切切实实地在生活中一点一点接受主的教导，学习过一个神所喜悦的生活，让神在我们身上得着满足，让所有遇见我们的人能看到我们所信的是怎样的一位神。
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