主日信息聚会摘要（25/10/2015）
经文：马太福音4:1-11
主题：耶稣受试探
讲员：徐勇 弟兄
[bookmark: _GoBack]圣经上说，现在是末后的日子。提摩太后书中讲到末后必有危险的日子来到。这个危险的日子一面讲到人堕落得越来越深；一面讲到仇敌撒但的工作也越来越猖狂。
在信主之前，我们是在仇敌的权势底下。信主之后，主把我们从黑暗的国度迁到祂爱子的国度里。我们就已经出黑暗入光明了，本应生活在平安喜乐之中，那么为什么我们还会有这么多的试探、难处和失败呢?
一、还常常活在肉体的里面。虽然我们里面已经有了一个新的生命，但同时里面还有一个老旧的生命。这个旧的老我仍然带着我们堕落的本性。保罗在罗马书7章里就讲到新人和旧人的交战，也告诉了我们那条得胜之路，就是住在基督里，靠着圣灵治死身体的恶行。因为体贴肉体的就是死，体贴圣灵的乃是生命和平安。
二、撒但的试探和引诱。信主之后，我们就来到了一个属灵的战场上。很多神的儿女没有意识到这一点，没有一个儆醒的心，就给仇敌留下了很多破口。如果你不穿上主所赐全副的军装，如果你不依靠主来打这场属灵的争战，迟早你要败在撒但的手上。但是我们也要清楚，主已经得胜，主已经打破了魔鬼的头，所以如果我们依靠主，也会与主一起得胜。
主什么时候受魔鬼的试探呢？耶稣在出来传道的时候，祂先去受约翰的洗。受洗完之后，圣灵就把耶稣带到旷野受魔鬼的试探。我们也是在刚信主的时候，就被带到属灵的战场上面。
主耶稣是神，但是祂也是人。祂有完全的神性，也有完全的人性。就着祂的神性来说，祂不能被试探，也不被试探。但就着祂的人性来说，祂可以被试探，因为耶稣也有人的情感。所以主受试探，是完全站在人的地位来接受魔鬼的试探。并且祂接受试探成败的结果，直接关系到整个人类的命运。
圣灵把耶稣引到旷野，试探是神主动发起的。当我们遇见难处的时候，常常抱怨。但是我们要明白，我们遇到的每一个环境都是经过神许可的，有很多是圣灵亲自为我们安排的，因为神要万事互相效力。“万事”不仅包括好事，也包括人看为不好的事。所以如果我们愿意顺服在神所安排的环境底下学习功课，我们属灵的生命就会成长，神的旨意也就能成就。
主在受试探之前，先禁食40昼夜。禁食乃是放下我们肉体的需要来专心祷告寻求神的旨意。所以禁食是一个属灵的操练。因为主要打一场凶恶的属灵争战，祂需要有属灵的力量，需要来寻求父的心意。
撒但的试探都是先从人的需要开始的。当主饿了又没有食物的时候，撒但要主显个神迹把石头变成饼。而主却要让人看见，人活着虽然要靠食物。但更重要的是，人不仅有身体，还有灵魂。人如果只满足肉体的需要而不顾灵的需要时，人就成为行尸走肉。在这里，主把人生存的目的提高到一个新的层次，让我们看见灵的需要比身体的需要更重要。因为人活着不是单靠食物，更重要的是认识神并亲近神。
主得胜的原则是舍己。主舍弃祂自己的需要，而愿意来顺服神给祂的环境。我们是不是常常顺服神所安排给我们的环境呢？还是我们要用自己的力量来满足我的需要。
第二个试探里撒但引用圣经上的话，但这话却是在断章取义地歪曲神的话。撒但在伊甸园里试探夏娃的时候，也是歪曲神的话。所以如果我们不熟悉主的话，就会被仇敌迷惑。主回答撒但的试探也是用圣经申命记6：16中的话：“你们不可试探耶和华你的神。”耶稣告诉撒但，他这样做是在试探神。神的话是让我们来遵行的，不是来为我们服务的。
撒但这个试探背后的目的是什么呢？就是借着人的成功来吸引人，而不用去走十字架的道路。他让我们去走一条容易走的路而逃避十字架的功课。在这里，撒但也是试探人魂里的需要，让人来追求今生的骄傲和成功。主在第二个试探里得胜的原则是什么呢？是十字架的原则。如果神所定的是一条十字架的道路，那主就没有别的拣选。我们常常觉得十字架太苦了，把十字架和受苦划等号。可是我们需要明白十字架的目的不是让我们受苦，是为了让我们经历复活并得着荣耀。
第三个试探是：撒但对主说，只要你拜我，我就把万国的荣华都给你。这也是魔鬼今天对我们的试探。那就是用世界的荣华来换取对神的敬拜。很多人因着追求世界的荣华，把自己的时间和精力都拿去事奉这世界的王了。撒但在这里讲得很清楚，他是这世界的王，如果你追求这个世界，你其实是在敬拜撒但。
主是如何胜过这个试探的呢？主说：“当拜主你的神，单要事奉祂。”在主的眼中，只有父和父的旨意。因为这世界和世界上的事都会过去，惟独遵行神旨意的永远长存。撒但给你看的是万国的荣华，但是他没有给你看那荣华背后的肮脏和黑暗，所以主说：不要爱世界和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了。我们不能又事奉神，又事奉玛门。基督徒的家不在这个世界上，我们是客旅是寄居的。我们虽然在这个世界却不属于这个世界。
感谢主！主在这些试探面前都胜过了。因为这三个试探里不仅有对身体的试探，也有魂的骄傲和灵的敬拜。不仅有眼目的情欲、肉体的情欲，也有今生的骄傲。主耶稣胜过这些试探依靠着圣灵的能力；依靠着神的话；依靠着把主权交给神，站在十字架舍己的原则底下，完全顺服神的旨意。
同样，如果我们要想在试探中得胜，就要把主权交给主，让祂来为我们抵挡魔鬼。
当你胜过试探的时候，不要骄傲也不要丧失警惕。因为一次的得胜不代表每一次都能得胜。什么时候你离开主，你就必定会失败。
如果你在试探中失败了怎么办？首先要回到主的面前悔改认罪。不要接受撒但的控告；依靠圣灵，多读多默想主的话，让这些话成为我们在试探中的帮助。必要时可以找一些年长的弟兄来交通，彼此代祷、彼此扶持。求主开我们的眼睛，让我们能认清仇敌的诡计，也让我们能靠主来得胜。
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