主日交通聚会信息摘要（08/11/2015）
经文：提摩太前书三章
主题：打那美好的仗
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圣经的教导中我们看到神在教会设立了带领的秩序。有长老、有执事。在使徒行传20：17节里所记载的监督就是长老。
“人若想要得监督的职分，就是羡慕善工，这话是可信的。”（提摩太前书3:1）这和今天世界上的人对于长老和执事的概念非常不同。以世俗的眼光看，长老是地位高的一些人，所以有些人很谦虚的说，千万别想当长老、执事这些事。这是因为在历史中有一段不正常的光景，以及不正常的教导，造成了从使徒时代以后，长老的设立慢慢的就不再需要了。然而希奇的是，长老不再设立，各种各样的执事却出现了。有牧师的制度，也有负责弟兄们。
可是圣经中对于长老有很清楚的教导。在一个地方，有地方教会建立以后就要在教会当中设立长老。长老不是要辖管别人的人，也不是地位比别人高的人。长老是因着在主的面前蒙主的恩典，爱的激励，蒙圣灵的使用，设立在神的教会中，在百姓中做群羊的榜样的人。长老不仅要为自己谨慎，也要为全群谨慎。所以提摩太前书3：1节这里很清楚的讲到，人若想要做监督，是羡慕善工，因为这些人是愿意学主的样式，跟随主走，把自己的生命交给主来使用，为主的缘故做众人的仆人。
主耶稣教导很清楚的说，执事必须是服事别人的，而不是使用别人的人。另一方面，在圣经的教导里长老是多数的，而从来都不是单数的。神把教会交给一帮一起学习服事众人的长老们，这些长老中不会出现个人权利和个人影响力的问题，因为神的丰富，祂不可能让个别的人来拥有所有的恩赐；所以神在教会中设立的是长老们。我们要竭力的小心，避免跟从一个人，或高举某个人。
圣经中说到长老为什么是牧羊的呢？因为羊的特性是不认识路。圣经中常常提到羊迷路的事情；此外羊还是群居的动物，一旦迷路牠们会整群的跑。这些特性导致羊如果没有牧人，就会跑错方向。所以长老需要有牧养的职责，能够坚守真实的道理；能够用纯正的教训来劝勉各人；能够把喜欢争辩的人驳倒。
长老必须先受圣灵在他们里面的光照和教导，以致他们能够持守纯正的道理。因为人很容易把自己的思想、热心放到神的家中来，引出许多人为的东西来。教会需要有一帮持守纯正的教训和神最初的教导的执事们，不让羊群被带错了路。
最近美国最高法庭竟然判决同性恋在全美国是合法的，相信这样的事很快也会发生在澳洲，因为世界的潮流会越变越罪恶越可怕。基督徒需要持守的是主耶稣在圣经中清清楚楚的教导，切记不要因时代的改变而出卖了主的真理。
彼得提醒那些做长老的人说，“务要牧养在你们中间神的群羊，按着神旨意照管他们，不是出于勉强，乃是出于甘心，也不是因为贪财，乃是出于乐意。”（彼得前书5:2 ）
这里说的是神的群羊，不是你的也不是他的，不是某个人的。我们真的要求主帮助我们。因为我们常常很容易说我们是属于某个团体的，甚至有人说我是跟从某个人的，这是非常危险的信号。做为神的群羊，要记得我们不属于任何的团
体或者个人，我们是属神的，属基督的，而基督是不能分开的。特别是做长老和执事的，千万不要把群羊当成自己的财产。彼得说要按着神的旨意来照管他们，不是出于贪财，不是出于勉强，不是做辖制所托付给你们的，这对于长老们是很清楚、很清楚地提醒。
什么时候你在服事的事上觉得是一种重担和勉强，你要知道你在主面前的存心已经出事了。彼得前书5:2节中说到服事中有两样要避免的，一个是贪财，贪财的心时时依附在我们每个人的罪性里面；第二个要防备的是权位，辖制别人的欲望，高过别人的欲望，高过别人的地位，所以彼得才说不能够辖制所托付给你们的，乃是要做群羊的榜样。
不要忽略了，长老和执事的职位很危险，需要弟兄姊妹在祷告中扶持他们，求主禁止他们偏行己路，随从私欲。
在这里说到长老们的品格的时候，没有说到世人所注重的学历和地位。这里注重的是人的品格，神注重人的所是，多过一个人的才干和聪明。所以提摩太前书3:2说到“作监督的，必须无可指责，只作一个妇人的丈夫，有节制，自守，端正，乐意接待远人，善于教导。”这帮人必须是把自己奉献给主的人，顺服圣灵管教的人，他们要效法基督走十字架舍己的道路，只有这样他们才可能没有许多人性中的弱点。“不因酒滋事，不打人，只要温和，不争竞，不贪财”（提摩太前书3:3）这许多的方面都是指着一个肯背起十字架对付自己，让圣灵在生命中掌权的人所说的。
长老们有一个特点，就是不能自高自大。人本性中有两个罪是最牢靠，最隐藏，最难对付的，一个是自私，一个是骄傲。做长执的在这两点上必须被对付，而且是常常要被提醒。所以这里说到：“恐怕他自高自大，就落在魔鬼所受的刑罚里。”
长老们有一个责任，就是要凡事以主基督为首，要监督、牧羊群羊包括寻找失散的小羊，包裹受伤的羊，还要能够纠正罪恶的行为。他们有个责任是要爱群羊，同时必须防止错误的教导，必须惩治罪恶的流行。
在一个正常的教会里面，不能够没有一个属神的纪律，更不能够没有从主而来的爱和实际。教会必须是有秩序的，但是这个秩序是生命健康成长的自然的秩序，不是单单为着维持一个组织的功能而存在。
唯有基督才是教会的元首，也唯有基督才是教会生命的真实的表现。所以当神所设立秩序在神的家中正常彰显的时候，就是大家一起伏在元首的底下，百节各按其职，在那里尽职，叫整个身体都得着丰盛生命的彰显。
   “因为善作执事的，自己就得到美好的地步，并且在基督耶稣里的真道上大有胆量。”（提摩太前书3:13）当长老能够好好的在神面前尽职，在人面前做神的仆人时，他们不仅可以成为别人的帮助，自己也得到美好的地步。长老执事们不是永远不会跌倒失败的人，但是当他们懂得在主的面前忠心地按主的吩咐来尽职的时候，他们自己也能够在基督耶稣里的真道上大有胆量。不仅他们自己在主面前得着长进，得着主的喜悦，更重要是他们能成为碾碎的麦子，成为别人的供应，成为被榨压的葡萄，榨出酒来让别人得着畅快。主在教会中设立美好的执事，是为着建立祂自己的教会，也是为着众群羊得好处。
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