主日信息聚会摘要（15/11/2015）
经文：雅各书 4:8, 诗篇 145:18, 约翰一书 1:1-4
主题：耶稣周围的那些人
讲员：陈逸洲 弟兄     
[bookmark: _GoBack]雅各书4:8节、诗篇145:18节都是说“要神亲近我们”。记得吗？当浪子回家的时候，他是慢慢地，一步步的走，因为他太惭愧、太羞辱。然而父亲远远的看见他，就跑上去，而且还抱住他，连连地与他亲嘴。如果我们愿意亲近神的话，神就愿意亲近我们。重点是在我们这里，我们是否愿意来亲近神。我们向神亲近一寸，神就向我们亲近一尺，我们向神走一步，祂会向我们跑过来百步。
在创世记第一章告诉我们，当神创造人的时候，祂的心意是要与人同行在伊甸园里。在第三章里看见当人犯了罪以后，就逃避神的面。从那以后，神与人之间的确有一个很大的距离。创世记3：8-9节当人犯罪之后不敢见神的时候，是神来寻找人，当人不敢靠近神的时候，神竟然呼唤人的名字要人来靠近祂。虽然雅各书告诉我们说，我们亲近神，神必定亲近我们，但是我们要看见神原本的心意是要来亲近我们的。在我们没有想到要亲近祂的时候，祂就很渴慕要来亲近我们。
在大屏幕上的这个圆圈中，耶稣周围最外圈的人，是不信的文士和法利赛人。文士和法利赛人不单单不信耶稣，他们还攻击耶稣。文士和法利赛人为什么是不信的人呢？有一些人的确是无知，虽然他们读了很多的旧约圣经，但是他们看不见旧约是为耶稣基督作见证的，他们的眼睛是被世界的神弄瞎了，看不见耶稣就是神所预定的弥撒亚。他们看不见耶稣，就攻击祂，以为祂所传的是异端；他们瞧不起耶稣，因为耶稣常常和罪人、稅吏一起吃饭，耶稣的门徒吃饭时忘记洗手也不为他们所接受，他们很注意外面的事情，却忘记了里面的心态。这些人是远远地在外面，可能以后当神的光照在他们身上的时候，他们也会明白过来；他们是流了无辜人的血。因为当耶稣钉十字架时，他们也喊着说钉死祂。但是当耶稣的光照到他们的时候，他们就不得不承认，耶稣就是弥赛亚。他们是很可怜的一帮人。今天我盼望在这里的人既不会攻击主耶稣基督和基督徒，也盼望你既然坐在这里，就能够更近一步地来认识主耶稣基督，而不是来这里聚一个会就回去了，心里没有一点的改变。
从外面数进来第二圈，是众人。约翰福音2:23-25；4：24-26里我们看到有许多人跟从耶稣，他们也信了耶稣的名，但是这里很清楚地说到：耶稣却不将自己交托给他们。因为耶稣看得到他们心中存的是什么意念。这些人甚至想强逼耶稣做王，因为这样他们就可以免费得饼和鱼来吃，又可以听道，很享受。耶稣知道他们靠近祂，是别有目的。所以祂不把自己交托给他们。
这些人愿意跟从耶稣，但就像诗歌所讲：有多少人愿意背起耶稣叫他们背的十字架来否认自己，跟从耶稣呢？所以如果要更靠近耶稣，这些“众人”需要向着主走更近的一步。
路加福音10：1节中主又设立七十个人，差遣他们两个、两个地在祂前面，往自己要到的地方去。8节：“无论进哪一城，人若接待你们，给你们摆上什么，你们就吃什么。要医治那城里的病人，对他们说：神的国临近你们了”。16节说到：“听从你们的，就是听从我，弃绝你们的，就是弃绝我，弃绝我的，就是弃绝那差我来的。”可以看出这七十个人比那些众人更近了一步。他们不单单听信主耶稣，也相信祂所行的神迹，也愿意被主差遣出去传神的福音和神的国。
圣经里记述七十个人很高兴地回来说，他们不仅能够医病，还能够赶鬼，因为主耶稣的名连鬼也服了。但是主耶稣对他们说，不要因这高兴，要因你们的名记录在天上而欢喜。耶稣知道，在他们当中可能还有人没有真正地清楚主耶稣是谁，也没有真正地把自己奉上给主。记得圣经中说过：有人奉主的名医病、赶鬼，但是来到主面前时，主却对他们说，你们这些做恶的人离开我吧，我不认识你。因为时候将到，有各样的试炼要临到，他们能否继续跟随主，确实值得深思。
这些人看见耶稣的神迹，听见耶稣的讲道，知道祂是一个不寻常的人。但当耶稣讲了一些他们听不懂的话时，就离开了。他们不知道，真正地信服主耶稣，就是要来喝主的血，吃主的肉，愿意完完全全地把祂接到心里头来，让主耶稣来做他们的生命。如果不能把主耶稣接收到心里面，他们是不能够更近一步地来亲近主的，所以他们离开了。
感谢主！我相信这些离开的人，后来也都会重新回到主耶稣里的，因为在五旬节时有一百二十个信徒在楼顶上祷告等待圣灵的降临。因为主耶稣复活后向这些人显现，甚至有一次向五百人显现。所以有人因为听不懂主的话而离开了，但主还是愿意接纳他们再回来听主的话。
更近一步的就是那十二个门徒。出卖主的犹大不算。这些人被主拣选来跟从祂，主的目的乃是要这些人来做祂的目击者。这些人要眼见祂行的神迹，耳听祂说的教导，然后要把所看到的、所听到的传给后来的人。
弟兄姊妹，还有谁比这十二个门徒更近主耶稣呢？在几次特别场合里，主将门徒彼得，约翰和雅各带在身边。这三个人跟主在一起的时候，亲眼看见睚鲁的女儿从死里复活(路加福音8章）；看见主耶稣在变化山上极大的异象（马太福音17章6节）；看见在客西马尼园，主要离开他们上十字架之前，心里极其地难过，特别地要求他们三个人跟着祂，为着这一个艰难的时刻警醒祷告（马太福音26章36-39）。但是他们太疲倦了，睡着了。难道主不知道他们会这样软弱吗？主知道，但主还是叫他们在这个极其难过的时候，跟着祂。虽然他们不行，但主还是不愿意撇下他们，来亲近主。
弟兄姊妹，我们看了这么多层的不同的人来亲近耶稣，那还有没有谁比他们更亲近耶稣呢？还有一个人，就是这三人中一个，称自己是主所爱的那一个（约翰福音13:23）。逾越节晚餐那天，主为这十二个人洗了脚，包括犹大在内。坐下来一起用逾越节的晚餐，圣经没有介绍那顿晚餐的主食在哪里，圣经里描述道有饼、有酒、有杯，却没有说到有羔羊。逾越节晚餐最主要的主食就是羔羊的肉，却没有。因为那羔羊就坐在他们当中，就是主耶稣。主也知道他们当中有一个人，要出卖祂。在这最困难的时候，有一个主所爱的门徒，挨近主的身旁。约翰福音19：26-27说，主在被钉十字架时，看祂最爱的门徒和祂的母亲坐在一起，就对那门徒说：“看你的母亲”，又对祂母亲说：“看你的儿子。”从此那门徒就接耶稣的母亲到家里去了。主耶稣在十字架上那么痛苦的时候，还是顾念到自己的母亲，祂也知道，祂所爱的门徒会遵守祂所教导的一切。所以祂很放心地将自己的母亲交给他。
能不能像这个门徒这样来亲近主？是主的恩典。他有什么秘诀呢？在这个主所爱的门徒身上，主看到了什么让他能够比所有人都更亲近他、更爱他呢？约翰福音14:21节中主说：有了我命令又遵守的，这人就是爱我的。尽管这对于想亲近主的人所提出的要求虽然高，但不是最难的。约翰一书2:5-6节；5:3节中，约翰在他年老写这些书信的时候，他没有忘记当初是怎样来亲近主，他也把亲近主的秘密告诉我们，就是有了主的命令又遵守的，就是爱主的。当你看到这些人与主的关系时，你有没有想想自己现在在哪一个地步？盼望圣灵会对我们说话，让我们知道在什么地步的时候愿意对主说，主啊，让我能够更近一步、更近一步地来亲近你。
弟兄姊妹，你和我能不能像保罗、司提反和主所爱的那个门徒，来到主面前，跟随主，来爱祂、亲近祂呢？“你们亲近主，主就亲近你们。凡求告耶和华的，耶和华便与他们相近”。弟兄姊妹，我们处在一个动乱的世界，我们不知道主来的日子是什么时候，但我们知道是很近很近了。在主回来的那一天之前，让我们向主恳求，愿意来更加亲近主耶稣。
*
