主日交通聚会摘要（29/11/2015）
陈爱福弟兄分享：主给我的恩典很多，祂一次又一次地从死亡边缘将我救回来。今天圣灵感动我，使我能够不在乎自己文化低，不怕说错话，有勇气来分享见证主的爱，藉此败坏仇敌的工作，使主得荣耀。
三十年前，我的工作是帮人钻洞、放炸药开采石头。工作危险性很高，在两次意外中，都是主救了我。那时我的姊妹常为我祷告，只是我还没有信主。
1984年我在湖北打工，一次睡到半夜醒来，忽然发现我的脚不听使唤了。第二天工友将我送到医院，医生做了全面检查，但找不出病因。直到快下班的时候，来了一位退休老医生，他确诊我患的是周期性麻痹，马上输液治疗，第二天早上我就可以自己下床了。主藉着老医生的手救了我。
1996年我在日本打工，又得了一场大病，看医生、吃药却没有好转，后来病情越来越严重，到了1998年，由于病情没有好转，被迫回国。当时不懂得遇到事情要先来投靠主，只知到处求医。吃过很多药，花了很多的钱，两年多的时间里病没有丝毫起色。在万般无奈的情况下，我终于听了我家姊妹的劝告，回到主面前，走到主里面，在弟兄姊妹的帮助下，认罪悔改，忧伤痛悔在主面前，开始参加教会的聚会，从那时起我的病慢慢好转。
感谢主! 人的尽头是神的开头。主耶稣不但拯救了我的灵魂，也保守我的身体。我虽然行过死荫的幽谷，但也不至遭害，因为你与我同在。正如诗篇121：8所说：“你出你入，耶和华要保护你，从今时直到永远。”但愿我们常常怀着一颗感恩的心。,来数算主的恩典。

杨姊妹分享：我们要数算主的恩惠，而且要常常地数。以前在国内我只在乎看得见的东西，忽略了主的恩典。虽然信了主，但常常人在教会，心仍牵挂所做的生意。早晚虽也有祷告，但都是应付，没有真心真意跟主说话，直到来了澳洲。刚到澳洲的时候，工作不好找，经历压力很大。孩子知道我的压力，身体虽然不舒服却一直没有告诉我。两个月后，孩子胃出血。感谢主，教会的弟兄姊妹一直来看望扶持我。主藉着弟兄姊妹的爱找回了我。在澳洲我真心依靠主，主就带领我一步一步地走过来。我就要回国了，求主帮助我能够将这里所感受的爱记在心中，回国后传递给国内的弟兄姊妹。

蒯苏榕弟兄分享：我是在红十字会工作的，实验室的工作原本是安静、安全的。在工作中需我们要借助离心机对血浆进行处理。一个多月前，我工作的地方发生了一个事故。当时工作中的一台离心机突然发生爆炸，我是靠那台离心机最近的人。感谢主！离心机没有被炸开，血只是从缝隙里迸溅得到处都是。更感谢主的是，在那样的情况下我没有惧怕和慌张，而是按照程序马上切断了电源，然后做了清洁处理并及时通过邮件发出了报告。
事故引起老板极大的重视。人员来检查打开离心机的时候，我才发现里面的转子都炸开来成了一小块、一小块的铁块。试想如果全部炸开，会造成多大的伤亡事故啊！虽然我对事故所做的处理受到了老板的表彰，但我心里知道这是主的保守和看顾。感谢主！我们每天将遇到什么样的事情，自己可能并不知道，但是主常常在暗中保护我们。
    
Vicky姊妹分享: 前一段时间我的脚受伤，主藉着弟兄姊妹的关爱让我很感动，同时也让我学习功课。短短的几个星期里，行动不能自由，让我尝到了绝望的滋味，让我想到那些身体不健全人的境况，看见自己也是这么的脆弱。
以前的我总想办法，靠着自己努力，使自己成为更好的人。经历了这件事情，主让我体会我的身体不是我自己的，因为我连保护自己脚都做不到。感谢主的恩典，赐给我一个完好的身体。

薛辉仁弟兄分享：感谢主！主的恩典实在太多。虽然从小就信主，但还是什么事情都做。是主没有放弃我，一直来改变我。主让我不再贪心，也改变我的脾气。以前容易发脾气，现在想发脾气的时候，主就拦阻我。以前读主的话总觉得不能消化吸收，不明白，现在我认识主的话语，读主的话总是很甘甜。即使再疲惫，我也愿意参加聚会。感谢主！我如今最大的愿望就是主能使用我，感动我的小孩也来尝主恩典的滋味，认识主。也盼望弟兄姊妹们敬畏主，能准时来参加聚会。我相信我们越向神亲近，神就越亲近我们；我们越谦卑，神所给的恩典就越多。

林兰芳姊妹分享: 主的恩典和怜悯数说不尽。若不是主先给我，先感动我，我是没有办法来爱祂，服侍祂的。今天我可以在诗班中服侍，是出于主。原来我有点声带小结，唱歌高音上不去。在一次主日聚会中主感动我将声音献给祂，我就此奉献，很奇妙，在以后的经历中，我的嗓子打开来了，我可以唱出好听的诗歌给神，也藉着诗歌更认识主，经历主。
感谢主！祂是有恩典的神。只要我们愿意，祂就能够按着祂的心意赐下恩典。如今在诗班中指挥，我更加体会圣灵奇妙的工作。刚开始我担心很多，总怕出错，影响大家，也怕丢了面子。但当我把这些带到主面前，主就光照我，当我出状况的时候，主开我里面的心窍，让我看见，我会错，但祂不会错。神给我感动，我就尽我所能，结果主会负责的。我只是祂的一个管道，神要藉着诗歌，让圣灵做成祂的工作。
感谢主！祂让我在奉献、悔改中教会我不高看自己，也不低估自己，让我要看自己合乎中道。如今我仍会软弱，因为这个已是死不了的。如果我不靠着主，不常常悔改活在主面前。祂的生命就不会在我里面长大，活到外面来。感谢主！祂从不放弃我们。藉此回顾主的恩典主提醒我，也让我们一起勉励学习，常存一颗单纯的心，将自己献给主，顺从里面的带领，活在祂面前。
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