主日信息聚会摘要（20/12/2015）
经文：创世纪2:24
主题：婚姻（四）神所设计的婚姻（下）
讲员：吴华强 弟兄
[bookmark: _GoBack]婚姻是神所设立的，并且有祂的目的，是要帮助人爱主、事奉主、更像主。婚姻不仅预表基督与教会的联合，也是为着使我们更多地经历基督与教会的联合。
今天我们继续看神如何设计人的婚姻，达成其设立婚姻的目的。创世纪2:24可以看见神给婚姻几方面的设计。第一、二人的原则。通过婚姻，神要人学习爱和被爱，彼此帮助扶持重新地配搭服侍神；第二、男与女的原则。不是男和男或者女和女，神恨恶同性恋的罪。第三方面的设计，就是一夫一妻的设计。
圣经里讲到的人与妻子，在圣经的原文里都是单数的，意思是一个男人与一个女人的联合，是一夫一妻的婚姻，是不能容许有第三者的介入的。神所设计的婚姻是人与人之间最亲密的关系。为了确保这个亲密的关系，神设计的是专一、排他的关系。二人成为一体，清楚讲到这个关系和爱，只是属于夫妻两个人的。神不允许夫妻把从神而来的夫妻的爱给婚姻之外的人，非排他性的婚姻，亲密就会被污染和破坏，神是厌恶婚外情的，因此夫妻必须保守婚姻的排他性，不单自己要不断学习爱对方，也要远离婚外情的罪恶和试探，包括叫你动淫念的杂志电视节目网站或者不应该去的地方。
约伯记31:1“我与眼睛立约，怎能恋恋瞻望处女呢？”。神要丈夫的眼睛更多用爱欣赏自己的妻子，恋恋瞻望自己的妻子，而不是别的女人。丈夫需要保守自己的心思和眼睛，学习专一的爱妻子。
现在我们来看联合和成为一体的设计。联合和成为一体，是人类人际关系中最亲密的合一。圣经中讲到的骨肉，不是指着父母与儿女，而是妻子与丈夫。亚当看见夏娃时，就说她是我骨中的骨，肉中的肉。这个联合是很亲密的，是包括身心灵全人的合一。因为神所设立的婚姻是包括灵里头的合一，为着这个缘故，基督徒结婚的对象应该是基督徒，这样才能有灵里头的合一。
哥林多后书6:14“你们和不信的原不相配，不要同负一轭。义和不义有什么相交呢？光明和黑暗有什么相通呢？”婚姻关系更需要运用这个原则，因为世界上很难找到其他的伙伴或者合作关系，比婚姻的轭更紧密,是一生一世的。因此圣经的教导是讲到基督徒要进入婚姻的对象需要是基督徒。这个原则不单是年轻人本身需要清楚，信主的父母和亲友都需要清楚。如果我们的配偶还没有信主，神的恩典也盼望我们能够帮助他，藉好的见证能够传福音来帮助他信主。
神所设计婚姻不单只是夫妇二人灵里的合一，也是魂里的合一。包括夫妇两个人心思情感的联合。这个联合是在主里头的。这是神给婚姻的设计，也是神给做夫妇的心意。不单只联合，神的心意是叫二人成为一体。二人成为一体这个设计，是在婚姻里头表达出一个很亲密的关系。包括夫妻二人身体的合一。为着这个设计，神给夫妻二人身体有不同的构造，有关的功能和设计都是很奇妙的美好的创造。所以婚姻的床是神所赐福的，是圣洁的，叫夫妻二人能够在身体上用爱服侍配偶，也叫夫妻二人能够生养儿女产生属灵的后裔。 神不要人污秽婚姻的床。希伯来书3:14 “ 婚姻人人都当尊重，床也不可污秽，因为苟合行淫的人，神必要审判。”所以如果有人在这方面得罪主，我们需要到主跟前认罪悔改，得着主的宝血的赦免。
另外，马可福音10:7-9 主耶稣亲口说“因此，人要离开父母，与妻子联合，二人成为一体。既然如此，夫妻不再是两个人，乃是一体的了。所以，神配合的，人不可分开。”两个人进入这个联合和二人一体的关系的时候，就从此委身于和对方的联合，和对方的二人一体，委身于爱对方，所以人不可分开。年轻人不可以随便找一个人草率地进入婚姻。在进入之前，弟兄要问自己，我是否愿意用委身的爱去爱这个女人呢? 一生学习按照主的话来保护顾惜她呢？做姊妹的要问自己，我是否愿意用委身的爱去爱这个男人呢？一生学习用主的话去尊重顺服他？
委身的爱就是在你觉得对方可爱的时候，爱他不离弃他，当他变得不可爱的时候，你仍旧去爱他不离弃他；你心情不错的时候，爱他不离弃他，心情不好的时候你仍旧爱他不离弃他；对方带给你好处的时候你爱他不离弃他，他带给你亏损的时候你仍然爱他不厌弃他。这就是夫妻彼此学习委身的爱，叫婚姻显得更加宝贵。因为不肯委身的爱是没有安全感的爱，也是很难建立信任的爱。神所设计的婚姻是一个人不可分开的婚姻，一个彼此委身的婚姻。神不允许基督徒同居,因为同居的人没有委身的爱。
另外婚姻是一个人不可分开的关系，所以神在旧约清楚地说，祂恨恶离婚。离婚不仅是对被遗弃的配偶造成伤害，对孩子也构成很大的创伤。马可福音10:11-12“凡休妻另娶的，就是犯奸淫，辜負他的妻子；妻子若离弃丈夫另嫁，也是犯奸淫了。”所以在主的眼中，一个离弃配偶与别人再婚的人，这个再婚是一个奸淫，是破坏了婚姻原本的合一，是辜负了配偶。另一方面，被辜负的受害的一方，可能选择挽回犯奸淫的配偶，为了孩子留在原本的婚姻里，守候等待对方回转，又或者，受害者选择与犯奸淫的配偶离婚后再婚。那么受害者再婚，这在耶稣眼中并不是犯奸淫。马太福音19:9 “我告诉你们，凡休妻另娶的，若不是为淫乱的缘故，就是犯奸淫了；有人娶那被休的妇人，也是犯奸淫了。如果不是为了淫乱的缘故，离婚后再结婚，就是犯奸淫，是主所定罪的。受害者如果是为着对方淫乱的缘故离婚了再结婚，就不算犯奸淫。
神有这许多的命令，是为着保护祂所设立的二人成为一体、人不可分开的婚姻，目的是夫妻二人能够更积极地学习追求彼此的相爱，在基督里头有灵魂体的合一，这是神的心意。
约翰福音13:34-35 主耶稣说：“我赐给你们一条新命令，乃是叫你们彼此相爱，我怎样爱你们，你们也要怎样相爱。你们若有彼此相爱的心，众人因此就认出你们是我的门徒了。”主的心意是叫属于他的人都彼此相爱，这个包括两个属于主的做夫妻的人，其实做夫妻更需要学习彼此相爱。如果两夫妻能够学习彼此相爱，儿女和旁边的家人看见的时候就认出这两个人真的是主的门徒，他们就能够被教导被吸引学习来跟从主做主的门徒。
上周徐勇弟兄讲到感恩，其中一个学习爱配偶的功课，可以从感恩开始。开始学习为着今天留在我们旁边的配偶感恩。主今天把配偶留在我们旁边，都有祂的心意，无论这个配偶光景如何，无论夫妇关系如何，都有主的心意。当我们越要学习感恩，我们就越懂得用主的爱去爱配偶。
主要我们学习在婚姻里去爱配偶，是要我们分享祂的性情，去爱祂。可能我们觉得我们婚姻的光景不容易，但是主给我们的婚姻是去学习爱。在这个过程中就更能够经历主的爱，用主的爱去爱，并且在这个过程里，主藉着这些学习来叫我们自己成长，能够越来越像主。
无论我们今天在地上，在这个短暂的人生里，是否在婚姻里，主都要我们追求圣洁、像祂。在婚姻里头，神要藉着婚姻来工作在我们身上，来得着他的心意。
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