主日福音聚会摘要（27/12/2015）
经文：路加福音2:1-14
主题：从神而来的礼物
讲员：谢恩 弟兄
[bookmark: _GoBack]今天很多人在庆祝圣诞节，外面到处充满了喜庆的气氛，人们欢天喜地互送礼物，吃喝快乐，小孩子会在圣诞老人那里得到很多礼物，糖果，
今天我们在这里欢乐、庆祝，是为着在人类历史上曾经发生的一件大事情，就是创造宇宙万物的神，为了人类的救恩亲自来到地上。对我们所有的基督徒来说最大的喜乐是因为这位伟大的神，祂不仅仅曾经来到地上，而且有一天祂也诞生在我们的生命里面。
亲爱的朋友，来到教会，你会发现信主的人都很喜欢唱歌，你知道吗？不是因为我们会唱歌，实在是认识耶稣以后，说不出来的平安和喜乐使我们忍不住要唱歌。同样，我们也不是因为喜欢讲话，或是行为、道德比别人好，所以不停地分享见证，而真的是因为经历了主莫大的恩典，巴不得你们也都能够知道。
有人说你要找世界上的圣人和义人，就到法院和监狱去找，因为他们都说自己没有罪。那么你要去哪里找罪人呢？到教会，因为每一个基督徒都会跟你说：“我是个罪人。”因为当我们认识这位伟大圣洁的神时，圣灵大光的光照使我们看见自己身上的罪污。我们今天能够靠近祂，都是祂的恩典。
我们基督徒在地上也不是一帆风顺。我们中间也有弟兄姊妹罹患绝症，我们一样会生老病死，我们也会遇到车祸，失业等等人生不如意事。主耶稣早就告诉我们：“你们在地上有苦难，但是在我里面有平安。”当你看见我们照样唱诗赞美神时，我要说那真正使我们胜过这世界和周围环境的，是我们里面那夺不走的平安和喜乐。
有哪一个神曾经像我们的神这样说：“I am who I am! 我是那自有永有的神！”当人在那里说没有神的时候，圣经说:“神在天上就耻笑他们。”神的存在不会因为你的国家是无神论就不存在；神的权能不会因为你是科学家就没有能力；神对人类的爱不会因为你痛苦的遭遇就不是爱。
每一个基督徒都会告诉你，在他人生中最大的转折点，最重要、最有福的一个转折点，一定是因为认识了耶稣，不管婚姻多幸福或是不幸福；不管在地上多有成就或是没有成就；不管多有钱或是没有钱。我相信所有的基督徒都会跟你作见证，自从我认识耶稣以后，在我的整个人生里面起了一个何等大的转变，这就是我们今天要介绍给还没有信的朋友们这一位伟大的神，奇妙的救主，也是人一生最好的朋友，而且祂要成为我们的生命，让我们整个的人生有一个真正的转变。
路加福音2：1-14所描述的故事，在圣诞节中可以看见很多人都喜欢表演着这一幕。但是我们不要被外面所表演的次好的，取代了那上好的真正神要给我们的。我们不要忙着到处shopping、买礼物、送礼物，却忘了得着救恩这最上好的礼物。神给我们的礼物就是神所最爱的，祂的独生爱子耶稣基督。圣经说：“祂如果连祂最爱的独生子都不吝惜为我们舍了，祂岂不把万有包括祂自己都白白地赐给我们吗？” 今天在这个世代里面，人太自私、太现实了，所以对这个白白的恩典，不敢相信，也相信不过来。是什么原因叫伟大的神将祂的爱子白白地赐给我们呢？因为神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的人不至灭亡，反得永生。
这是一件太伟大的事情了，因为人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。我们需要神的儿子圣洁的宝血来洗净我们的罪，让我们可以免除逃避将来永远的审判。也许你听到说我们都是罪人这句话心里很不舒服，但是请你不要难过，在教会里面这些人看起来也不坏的人，个个都承认自己是罪人。因为当我们一遇见这位圣洁的神时，没有一个人敢在圣洁的主面前为自己辨别说我是无罪的。神爱我们，藉着祂儿子流血洗净我们所有的罪，藉着祂儿子的生命住在我们里面，使我们得着一个全新的人生。
圣经上告诉我们，当我们还死在罪恶过犯中的时候，神的儿子就为我们舍命了，祂的爱在此就向我们显明出来了。这个礼物就是讲到神把祂的儿子赐给了我们。当我们得到并接受这个礼物的时候，第一件事情就是我们不至于灭亡，脱离了永远的审判。
今天我们都知道人有生老病死，圣经上说死亡这一件事没有一个人可以逃避，而圣经上更清楚地告诉我们人人都有一死，死后且有审判，所以我们不是在危言耸听，因为我们知道人类前面的结局是什么，因为神已经亲自告诉我们了，我们要去面对祂，要把我们这一生所做的事在这位造我们的神面前向祂交账的，所以神道成肉身，亲自来到地上，这就是我们所说的耶稣。圣父圣子圣灵原为一，祂不光只是一个伟大的王，祂也是万有的主宰，祂是至高至圣的神。有一天当祂来到地上的时候，祂用一个最温和最谦卑的方式来到地上，所以我们说这是一个最特殊的记号。这么伟大的神降临的时候居然是以婴孩的方式，而且降临在马槽里面。在婴孩的面前没有人再会有防备的心，或是怕被他伤害的，祂用这么柔软、温和的方式来到地上，而且降生在马槽里，因为所有的旅店都满了，没有人可以接待他们。这不仅仅是一位伟大的王，以赛亚书9：6，“有一婴孩为我们而生，有一子赐给我们，政权必担在祂的肩上，祂名称为奇妙，策士，全能的神，永在的父，和平的君。”耶稣就是神，祂名字的意思就是祂要将自己的百姓从罪恶里救出来。在整个宇宙天地之间，只有一位真神，那就是爱我们的主耶稣基督。人类从起初就是祂造的，祂看我们如同自己的儿女，但是自从人类始祖亚当、夏娃被魔鬼引诱犯罪堕落以后，从此世世代代的人类就满了与生俱来的罪性，无法磨灭，这一罪性若不藉着流血总不得赦免。神如此地爱世人，就在二千多年前，亲自道成肉身来到地上，祂卑微的诞生在马槽里面，到最后祂把所有人类的罪带到十字架上，当祂被钉死所流出的宝血付了我们所犯的罪的代价，满足了父神公义的要求。所以当我们在这里把这个福音好消息告诉你们，当你真心接受耶稣为你个人救主的时候，第一件事就是我们的罪因着耶稣宝血的洗净而得了赦免，祂救我们脱离了永远的死亡和沉沦。这是一个白白的救恩，你只要信，圣经说：“口里承认，心里相信就必得救！”救恩是白白的，但请你注意，祂绝不是廉价的，而是父神花了一个何等大的代价，甚至牺牲了祂独生的爱子而为我们这些常常背逆顶撞祂的人类而设立的。
第二,这个救恩不仅仅叫我们不至灭亡，反得永生。在今生当你信耶稣的那一刻，你就得到了这个永远的生命，只有神的生命是从永远到永远的，这是何等宝贵的事情啊，不仅讲到这个生命能够让我们存留到永远，更是说到这是一个完全不同性质的生命，所以信耶稣最大的不同，不是祂劝我们为善，祂也不是给人一个心灵的寄托，祂更不是宗教的鸦片，祂也不是软弱人手中的拐杖，神乃是将一个全新的生命，就是祂自己的生命赐给我们。祂是那么的在乎你和我，愿意陪着我们度过人生，带领我们翻山越岭，陪着我们经过一切的坑坑洼洼高高低低，面对人生所有的环境，祂向着我们每一个人都有一个纯全善良可喜悦的旨意。尽管基督徒的生活并不一定是一帆风顺的，但是我们平安喜乐是因为我们在耶稣基督里面找到了真爱，找到人生的意义和价值有一个神很重用的传道人有一次在一个很大的困难里面，他问神说：“神啊，你在哪里？你快来帮助我啊，我碰到难处了，我被卡住了。”结果圣灵就感动他，对他说：“你就像一艘船碰到了礁石，你是要我把礁石挪开呢？还是你要我把整个水位涨高5尺呢？”喔，这个传道人马上就明白神的意思了，他知道把这个礁石挪开的话，还会碰到第二个；他挪掉了第二个还会碰到第三个,这艘船正处在礁石的群里面，一个接一个，他人生的难处是无穷的，但是当神把水涨高5尺的时候，难处还在，船确是过去了。亲爱的朋友、弟兄姊妹，这是神在我们身上的恩典啊！祂不是借着挪去我们生活的困难，叫我们能够平安过去，而祂是把祂自己的生命、爱、恩典赐给我们，让我们像涨高的水一样，从神得着新的能力，新的价值观和新的态度去面对我们的人生。正如圣经上所说的：靠着那加给我力量的，靠着那爱我的神，我可以在这一切的事上得胜有余了！
第三，可能你会说：“哎呀，你讲这些干什么？我今天生活的难处都解决不了，我没有办法去处理那个背叛的青少年，我没有办法解决我那个丈夫背弃我所带来的伤害，我在长期的经济萧条之下已经失业多时了，我不知道我的明天去什么？”可能我们真的是有很多很多的难处，我们根本没法解决，哪里有空来信耶稣？哪里有心情来信耶稣啊？亲爱的朋友，这就是为什么我们要跟你们来传福音，刚才我们已经跟你们做见证说：我们能唱诗赞美能喜乐，不是因为我们一帆风顺，而是因为我们在基督耶稣里面找到了真爱，找到了人生真正的意义和价值。路加福音2：10，“那天使对他们说，不要惧怕！我报给你们大喜的信息，是关乎万民的。”你说跟你有什么关系？绝对有关，因为圣经上说神爱世人，祂不愿意一个人沉沦，希望每一个人都得救。祂说我来就是要寻找拯救失丧的人；祂说凡劳苦担重担的都可以到我这里来，我要叫你得安息。亲爱的朋友，这个福音绝对是为着你的，绝对是你人生中最大的需要，原谅我们这么有把握的告诉你，因为我们亲身经历了，我们所见证的是我们所知道的。圣经告诉我们，我们真正的满足和喜乐绝对是在乎我们跟神恢复了关系，地上不管任何什么事情吸引你，主说：喝了这水，还要再渴。你绝不会满足的，除非你得着了耶稣，祂说祂要在我们里面成为一个活水的泉源，直涌流到永生，不光你自己喝，而且别人也能够喝。亲爱的朋友，这件事情绝对不能耽误啊！当你真得到祂的时候，真认识祂尝过祂的时候，你会后悔我信得太晚了。这位主祂可以很伟大，可以非常的好，非常的有爱，这位主可以成为这么多基督徒见证的内容，这位主可以成为这么多基督徒喜乐唱歌的原因，但是祂跟你的关系只有你自己能够做这个决定。你愿不愿意接受祂？没有人可以替你信耶稣的，没有人可以强迫你信耶稣的，巴不得在座的还没信主的能够尽早向这位全能的神打开我们的心门，接受祂做我们个人的救主，今天我们不需要教主，我们需要的是一位能够体恤我们的软弱，同情我们遭遇的救主，只有耶稣，唯有耶稣，祂能，祂也肯将我们从罪，从痛苦中，从一切被仇敌残害的局面里面救出来，只要你肯来信祂，尊敬祂做我们生命的主，你我的生命就要起太奇妙的改变！
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